

# 5400 Series All-In-One

## **User's Guide**



2007年1月

www.lexmark.com

Lexmark 和带有钻石图案的 Lexmark 标记都是 Lexmark International, Inc.在美国和 / 或其他国家注册的商标。 其他商标分别属于各自所属者所有。

© 2007 Lexmark International, Inc. All rights reserved. 保留所有权利。 740 West New Circle Road Lexington, Kentucky 40550

### Important Safety Information

请只使用随同此产品提供的电源和电源线,或者使用经过制造商认证的电源和电源线作为替代。 请将电源线连接在产品附近、使用方便且正确接地的电源插座上。 为了降低火灾风险,当您将此产品连接到公共交换电话网络中时,请只使用 26 美国线规(AWG)或更大的电信(RJ-11)电缆。 有关操作说明书中未提及的其他服务或维修,请向专业的服务人员咨询。 本产品使用特定的 Lexmark 零部件,并按照严格的世界安全标准来设计、测试及验证。一些零部件的安全特性可能并非总是很明显。对于 更换其他厂家零部件所造成的不良后果,Lexmark 概不负责。



当心: 在使用此产品时,请随时注意基本安全防范,以降低火灾、电击和个人伤害等风险。包括以下项目: 请不要在水边或潮湿的地方放置或使用此产品。 请不要在雷雨天气时安装或使用此产品,或者进行任何电线/电缆连接(例如电源线,电话线等)。 如果电话线连接在此产品上,当发生燃气泄漏时,请不要使用泄漏地点附近的电话机报警。 请保留这些安全指导。

当您更换锂电池时请注意安全。



当心一可能的伤害:如果不正确地更换锂电池,可能会造成爆炸危险。请只使用相同型号或同等类型的锂电池进行更换。请不要再充 ▲ 电、拆解或焚烧锂电池。丢弃旧电池时,请依照制造商的说明和当地法规进行处理。

# 目录

Important Safety Information	2
Finding information about the printer	7
Setting up the printer	11
检查包装箱内容	11
安装其他语言的操作面板	
Getting the printer ready to fax	12
Learning about the printer	21
了解打印机的部件	
Using the control panel buttons and menus	
Learning about the software	32
使用打印机软件	
使用影像工作室	
Using the All-In-One Center	
使用解决方案中心	
Using Print Properties	
使用照片编辑器	
使用工具条	
使用快速照片管理器	
使用传真设置应用程序	42
Loading paper and original documents	43
装入纸张	
装入各种类型的纸张	43
将文档原件装入自动文档传送器(ADF)内	
将文档原件放置在扫描仪玻璃上	48
Printing	49
打印文档	49
打印网页	49
打印网页中的照片或图像	
逐份打印	

先打印最后一页(倒序打印)	51
打印透明胶片	51
打印信封	51
打印卡片	52
将多页文档打印到一张纸上	52
Working with photos	54
Retrieving and managing photos	
Printing photos using the control panel	57
Printing photos using the computer	60
Copying	63
₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	
复印照片	
逐份复印	64
在一页纸上复制图像	64
放大或缩小图像	65
Scanning	66
扫描文档	
使用计算机定制扫描设置	
扫描文档或图像,并通过电子邮件发送出去	67
扫描文档并编辑其中的文本	
扫描图像并进行编辑	
从杂志或报纸中扫描清晰的图像	68
通过网络扫描至您的计算机	69
Faxing	70
Sending a fax	71
Receiving a fax	73
转发传真	74
打印传真活动报告	
设置快速拨号号码	75
使用电话簿	
Customizing dial settings	77
Customizing fax settings	

Networking the printer84	4
Installing network printers84	4
Tips for installing a network printer8	5
Maintaining the printer87	7
Changing print cartridges87	7
Achieving better print quality89	9
维护打印墨盒9 <sup>-</sup>	1
擦洗扫描仪玻璃9 <sup>-</sup>	1
Ordering supplies9 <sup>.</sup>	1
使用原装 Lexmark 打印墨盒93	3
再填充打印墨盒93	3
回收 Lexmark 产品93	3
Troubleshooting94	4
Setup troubleshooting94	4
Print troubleshooting97	7
Copy troubleshooting100	0
Scan troubleshooting10 <sup>-</sup>	1
Fax troubleshooting103	3
Network troubleshooting107	7
Jams and misfeeds troubleshooting108	8
Memory card troubleshooting110	0
Error messages11	1
设置未保存119	9
恢复出厂默认设置120	0
反安装并重新安装软件120	0
Notices121	1
Power consumption123	3
索引125	5

## Finding information about the printer

### 安装指南

说明:	哪里可以找到:
安装指南可以为您提供有关安装打印机硬件和软件的指导。	您可以从打印机包装箱内或者在 Lexmark 国际互联网站 www.lexmark.com 上找到此文档。

### 快速入门或安装解决方案手册

说明:	哪里可以找到:
<i>快速入门</i> 手册可以为您提供有关安装打印机硬件 和软件(Windows 操作系统)的指导,以及有关 使用打印机的一些基本指导。	您可以从打印机包装箱内或者在 Lexmark 国际互联网站 www.lexmark.com 上找到此文档。
<b>注意:</b> 如果您的打印机支持 Macintosh(英文版) 操作系统,请参阅 Mac 帮助:	
1 在 Finder 桌面上双击 Lexmark 5400 Series 文件夹。	
2 双击打印机 Help 图标。	
安装解决方案手册可以告诉您如何解决打印机的 安装问题。	
<b>注意:</b> 并不是所有的打印机都有这些文档。如果您 没有收到 <i>快速入门</i> 手册或 <i>安装解决方案</i> 手册,请 参阅 <i>用户手册</i> 。	

Finding information about the printer

说明:	哪里可以找到:
<i>用户手册</i> 可以为您提供有关使用打印机的指导以及其他方面的信息,例如:	当您安装了打印机软件之后, <i>用户手册</i> 也已同时安装。
<ul> <li>• 使用软件(Windows 操作系统)</li> <li>• 装入纸张</li> <li>• 打印</li> </ul>	<ul> <li>1 車击"开始→程序或所有程序→Lexmark 5400</li> <li>Series"。</li> <li>2 单击"用户手册"。</li> </ul>
<ul> <li>操作照片</li> <li>扫描(如果您的打印机支持)</li> <li>复印(如果您的打印机支持)</li> <li>传真(如果您的打印机支持)</li> <li>传真(如果您的打印机支持)</li> <li>维护打印机</li> <li>将打印机连接到网络中(如果您的打印机支持)</li> <li>解决打印、复印、扫描、传真、卡纸和进纸等问题</li> <li>注意:如果您的打印机支持 Macintosh(英文版)操</li> </ul>	如果您的计算机桌面上没有 <i>用户手册</i> 图标,请按照以下的指导进行操作: 1 插入驱动软件光盘。 安装界面将会出现。 注意:如有必要,请单击"开始→运行",然后 输入 D:\setup,其中 D 是您的光盘驱动器的盘符。 2 单击"浏览用户手册(包含安装问题解答)"。 3 单击"是"。
<ul> <li>作系统,请参阅 Mac 帮助:</li> <li>1 在 Finder 桌面上双击 Lexmark 5400 Series 文件 夹。</li> <li>2 双击打印机 Help 图标。</li> </ul>	<i>用户手册</i> 图标将被添加到您的计算机桌面上,并且 <i>用户手册</i> 在计算机屏幕上打开。 您也可以在 Lexmark 国际互联网站 www.lexmark.com 上找到此文档。

### 帮助

说明:	哪里可以找到:
如果您的打印机连接在计算机上,帮助文件可以为您提供有关使用软件的指导。	在任何 Lexmark 软件中,单 击 <b>"帮助"、"提示 → 帮助"</b> 或 <b>"帮助 → 帮助主题"</b> 。

### Lexmark 解决方案中心

说明:	· 哪里可以找到:
Lexmark 解决方案中心包含在您的光盘中。如果您的打印机连接在计算机上,此软件将会和其他的软件一起安装。	如要打开 Lexmark 解决方案中心: 1 单击 "开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。 2 单击 "Lexmark 解决方案中心"。

### 用户技术支持

说明:	哪里可以找到: (北美)	哪里可以找到: (其他地区)
电话技术支持	<ul> <li>请拨打我们的电话:</li> <li>美国: 1-800-332-4120</li> <li>周一 - 周五(早上 8:00 - 晚上 11:00 东部时间)</li> <li>周六(中午 - 下午 6:00 东部时间)</li> <li>加拿大: 1-800-539-6275</li> <li>周一 - 周五(早上 9:00 - 晚上 9:00 东部时间)</li> <li>周六(中午 - 下午 6:00 东部时间)</li> <li>墨西哥: 001-888-377-0063</li> <li>周一 - 周五(早上 8:00 - 晚上 8:00 东部时间)</li> <li><b>注意:</b> 技术支持电话号码和服务时间可能会随时改变, 恕不另行通知。如要获取最新的电话号码,请参阅随同您的打印机一起提供的质量保证手册。</li> </ul>	在不同的国家 / 地区,电话号码和支持时间 会有所不同。 请访问我们的国际互联网站 www.lexmark.com。选择国家或地区,然 后单击 Customer Support 链接。 注意:如要获取更多有关联系 Lexmark 的信 息,请参阅随同您的打印机一起提供的质量 保证手册。
电子邮件技术支持	<ul> <li>如要获取电子邮件技术支持,请访问我们的 网站 www.lexmark.com。</li> <li>1 单击 CUSTOMER SUPPORT。</li> <li>2 单击 Technical Support。</li> <li>3 选择您的打印机类型。</li> <li>4 选择您的打印机型号。</li> <li>5 在 Support Tools 区域中单击 e-Mail Support。</li> <li>6 完整地填写表格,然后单击 Submit Request。</li> </ul>	在不同的国家 / 地区,电子邮件技术支持会 有所不同,有些国家 / 地区可能不提供此服 务。 请访问我们的国际互联网站 www.lexmark.com。选择国家或地区,然 后单击 Customer Support 链接。 注意:如要获取更多有关联系 Lexmark 的信 息,请参阅随同您的打印机一起提供的质量 保证手册。

### 有限质量保证

说明:	哪里可以找到: (美国)	哪里可以找到:(其他地 区)
有限质量保证信息 Lexmark International, Inc.提供以下 的有限质量保证:此打印机在购买之 后的 12 个月内不会出现材料或者工 艺上的缺陷。	<ul> <li>如要了解有限质量保证的限制和条件,请参阅随同此打印机一起的有限质量保证声明,或者访问我们的网站 www.lexmark.com。</li> <li>1 单击 CUSTOMER SUPPORT。</li> <li>2 单击 Warranty Information。</li> <li>3 在 Statement of Limited Warranty 区域中单击 Inkjet &amp; All-In-One Printers。</li> <li>4 滚动网页浏览有限质量保证声明。</li> </ul>	在不同的国家 / 地区, 质 量保证信息会有所不同。 请参阅随同您的打印机一 起提供的质量保证手册。

请记录以下的信息(位于购买发票上和打印机的后面),并且在您与我们联系时准备好这些信息,以便我们 能够更快地为您服务:

- 机器型号
- 序列号
- 购买日期
- 购买地点

# Setting up the printer

## 检查包装箱内容



	名称:	说明:
1	黑色打印墨盒	安装在您的打印机内进行打印。
2	彩色打印墨盒	注意:根据您购买产品的不同,打印墨盒的组合可能会有所不同。
3	电话线	用于传真功能。有关连接电话线的更多帮助信息,请参阅第12页"选择 传真连接"。
4	电源线	连接在位于打印机后面的电源插口中。
5	安装指南	有关安装打印机硬件和软件的指导,以及安装问题解答信息。
6	驱动软件光盘	<ul> <li>打印机驱动程序和软件</li> <li>帮助文件</li> <li>电子版<i>用户手册</i></li> </ul>
7	用户手册或安装解决方案	打印的手册,为您提供操作指导。 注意:您也可以从随同打印机一起提供的驱动软件光盘中找到 <i>用户手册</i> 。

## 安装其他语言的操作面板

只有当您购买的打印机附带有其他语言的操作面板时,以下的指导才适用。

1 抬起并取下操作面板(如果已安装)。



- 2 根据您使用的语言选择适当的操作面板。
- 3 将操作面板上的凸起对准打印机上的孔,然后向下按。



## Getting the printer ready to fax

当心一震动危险:请不要在雷雨天气时使用传真功能。请不要在雷雨天气时安装此产品,或者进行任何电线 / 电缆连接(例如电源线,电话线等)。

### 选择传真连接

您可以将打印机和其他的设备连接在一起,例如电话机、电话答录机或计算机调制解调器。如果在安装过程中遇到了问题,请参阅第94页"Setup troubleshooting"。

注意:打印机是一种模拟设备,当它直接连接在墙壁电话线插座上时可以处于最佳工作状态。其他设备(例如电话机或电话答录机)可以按照相应的安装步骤成功地连接在打印机上。如果您希望安装数字连接,例如ISDN、DSL或 ADSL,则您还需要第三方的设备(例如 DSL 过滤器)。

如要发送和接收传真,您不需要将打印机连接在计算机上,但是您需要将它连接在电话线上。

您可以将打印机和其他设备连接在一起。请参阅下面的表格决定最佳的安装方法。

设备:	优点:	请参阅:
<ul> <li>打印机</li> <li>一根电话线</li> </ul>	不使用计算机直接发送和接收传真。	第15页"直接连接到墙壁电话线插座"

设备:	优点:	请参阅:
<ul> <li>打印机</li> <li>一部电话机</li> <li>两根电话线</li> </ul>	<ul><li>使用传真线作为普通电话线。</li><li>不使用计算机直接发送和接收传真。</li></ul>	第16页"连接到电话机"
<ul> <li>打印机</li> <li>一部电话机</li> <li>一部电话答录机</li> <li>三根电话线</li> </ul>	同时接收语音来电和传真来电。	第17页"连接到电话答录机"
<ul> <li>打印机</li> <li>一部电话机</li> <li>一个计算机调制解调器</li> <li>三根电话线</li> </ul>	使用计算机或打印机发送传真。	第18页"连接到带有调制解调器的计 算机"

### 使用 RJ11 适配器

### 国家 / 地区

- 英国
   意大利
- 爱尔兰 瑞典
- 芬兰
   荷兰
- 挪威
   法国
- 丹麦
   葡萄牙

如要将您的打印机连接到电话答录机、电话机或其他的电信设备,请使用打印机包装箱内自带的电话线适配器。

1 将适配器连接在随同打印机一起提供的电话线上。



**注意:** 图中所示是英国的适配器。您的适配器外观可能不一样,但是它可以适用于您的国家 / 地区所使用的电话线插座。

2 将您使用的电信设备的电话线连接在适配器左边的插口中。



如果您的电信设备使用美式的 RJ11 电话线,请按照以下的步骤连接设备:

1 从打印机后面的 EXT (电话分机) 插口上去掉保护塞。



**注意:** 当去掉保护塞后,您通过适配器连接在打印机上的任何国家 / 地区的设备(如图所示)都将不能正常工作。



2 将您的电信设备直接连接在打印机后面的 EXT (电话分机) 插口上。



### 国家 / 地区

- 沙特阿拉伯
  - 以色列
- 阿拉伯联合酋长国 匈牙利
- 埃及
- 保加利亚

• 比利时

• 澳大利亚

- 捷克共和国
- 俄罗斯

波兰

• 斯洛文尼亚

• 罗马尼亚

- 西班牙
- 土耳其
- 南非希腊

如要将电话机、电话答录机或其他的电信设备连接在打印机上:

1 从打印机后面的 EXT (电话分机) 插口上去掉保护塞。



# Setting up the printer **14**

2 将您的电信设备直接连接在打印机后面的 EXT (电话分机) 插口上。



**注意**:当去掉保护塞后,您通过适配器连接在打印机上的任何国家 / 地区的设备(如图所示)都将不能正常工作。



#### 国家 / 地区

- 德国
- 奥地利
- 瑞士

在打印机后面的 EXT (电话分机) 插口上有一个保护塞。如要使打印机正常工作,此保护塞是必需的。



**注意**:请不要去掉保护塞。如果您去掉了保护塞,您家中其他的电信设备(例如电话机或电话答录机)可能无法正常工作。

### 直接连接到墙壁电话线插座

您可以将打印机直接连接在墙壁电话线插座上,以便不使用计算机进行复印,或者发送和接收传真。

- 1 请确认准备好一根电话线和一个墙壁电话线插座。
- 2 将电话线的一端连接在打印机后面的 LINE(线路)插口 🖲 上。



3 将电话线的另一端连接在可用的墙壁电话线插座上。



### 连接到电话机

您可以将电话机连接在打印机上,以便使用传真线作为普通电话线。然后将打印机安装在电话机的附近,可以 不使用计算机进行复印,或者发送和接收传真。

注意:根据您所在国家 / 地区的不同,安装步骤可能会有所不同。如要获取更多有关连接打印机和电信设备的帮助信息,请参阅第 13 页"使用 RJ11 适配器"。

- 1 请确认准备好以下物品:
  - 一部电话机
  - 两根电话线
  - 一个墙壁电话线插座

2 使用一根电话线连接打印机后面的 LINE(线路)插口 🖲 和可用的墙壁电话线插座。



3 从打印机后面的 EXT (电话分机) 插口 🗐 上去掉保护塞。



4 使用另一根电话线连接电话机和打印机后面的 EXT(电话分机)插口 🗐。



### 连接到电话答录机

您可以将电话答录机连接在打印机上,以便同时接收语音来电和传真来电。

注意: 根据您所在国家 / 地区的不同,安装步骤可能会有所不同。如要获取更多有关连接打印机和电信设备的帮助信息,请参阅第 13 页"使用 RJ11 适配器"。

1 请确认准备好以下物品:

- 一部电话机
- 一部电话答录机
- 三根电话线
- 一个墙壁电话线插座
- 2 使用一根电话线连接打印机后面的 LINE(线路)插口 🖲 和可用的墙壁电话线插座。



3 从打印机后面的 EXT (电话分机) 插口 🗑 上去掉保护塞。



4 使用第二根电话线连接电话机和电话答录机。



5 使用第三根电话线连接电话答录机和打印机后面的 EXT (电话分机) 插口 🗐。



### 连接到带有调制解调器的计算机

您可以将打印机连接在带有调制解调器的计算机上,以便从应用程序中发送传真。

**注意:**根据您所在国家 / 地区的不同,安装步骤可能会有所不同。如要获取更多有关连接打印机和电信设备的帮助信息,请参阅第 13 页"使用 RJ11 适配器"。

- 1 请确认准备好以下物品:
  - 一部电话机
  - 一台带有调制解调器的计算机
  - 三根电话线
  - 一个墙壁电话线插座

2 使用一根电话线连接打印机后面的 LINE(线路)插口 🖲 和可用的墙壁电话线插座。



3 从打印机后面的 EXT (电话分机) 插口 🗐 上去掉保护塞。



4 使用第二根电话线连接电话机和计算机调制解调器。



5 使用第三根电话线连接计算机调制解调器和打印机后面的 EXT (电话分机) 插口 🗐。



# Learning about the printer

## 了解打印机的部件



	使用此部件:	您可以:
1	纸张支架	装入纸张。
2	自动文档传送器(ADF)纸张挡板	• 当纸张退出 ADF 时可以起到阻挡作用。
		• 当 A4 和 Legal 尺寸的纸张退出 ADF 时可以起到支撑作用。
3	PictBridge 插口	将 PictBridge 兼容数码相机或闪存驱动器连接在打印机上。
4	存储卡插槽	插入存储卡。
5	操作面板	操作打印机。
		请参阅第22页"使用操作面板"获取更多的信息。
6	出纸托盘	盛放打印机送出的打印页。
7	自动文档传送器(ADF)进纸导轨	确保纸张能够垂直进入 ADF 内。
8	自动文档传送器(ADF)	扫描、复印或传真多页 Letter、Legal 和 A4 尺寸的文档。
9	自动文档传送器(ADF)托盘	将文档原件装入自动文档传送器内。推荐用于扫描、复印或传真多页 文档。
		<b>注意</b> :请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体或 较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。
10	进纸导轨	确保纸张能够垂直进入打印机内。
11	顶盖	打开顶盖可以露出扫描仪玻璃。
12		复印、扫描、传真物体,或者取走物体。



	使用此部件:	您可以:
1	扫描仪部分	抬起扫描仪部分可以露出打印墨盒。
2	打印墨盒拖车	安装、更换或取出打印墨盒。
3	USB 插口	使用 USB 电缆将打印机连接在计算机上。
4	EXT (电话分机) 插口	将其他设备(例如数据/传真调制解调器、电话机或电话答录机)连接在打印机上。 <b>注意:</b> 取下保护塞可以露出插口。
5	LINE (线路) 插口 ・ 凸 ・ LINE	将打印机连接在可用的电话线上,以便发送和接收传真。如要接收传真来 电,打印机必须连接在这根电话线上。 注意:请不要将其他设备连接在 LINE(线路)插口上,请不要将 DSL(数字 用户线路)、ISDN(综合业务数字网)或电缆调制解调器连接在打印机上。
6	电源插口	为打印机提供电源。

## Using the control panel buttons and menus

### 使用操作面板

显示屏可以用来查看以下内容:

- 打印机的状态
- 信息



	按此按钮:	您可以:	
1	٩	• 打开或关闭打印机的电源。	
		• 停止打印、复印、扫描或传真作业。	
2	复印模式	显示复印模式的默认界面并进行复印。	
		<b>注意</b> :当按钮指示灯变亮时,表示选择了此模式。	
3	扫描模式	显示扫描模式的默认界面并扫描文档。	
		注意: 当按钮指示灯变亮时, 表示选择了此模式。	
4	传真模式	显示传真模式的默认界面并发送传真。	
		<b>注意</b> :当按钮指示灯变亮时,表示选择了此模式。	
5	照片存储卡	显示照片存储卡模式的默认界面并打印照片。	
		注意: 当按钮指示灯变亮时, 表示选择了此模式。	
6	调整大小	• 在复印模式下:改变复印尺寸。	
		• 在照片存储卡模式下:改变照片尺寸。	
7	较浅 / 较深	调节复印、传真或照片的深浅。	
8		显示复印、扫描、传真或照片存储卡菜单,取决于您所选择的模式。	



	按此按钮:	您可以:
1	5	<ul> <li>返回到上一个界面。</li> <li>删除一个字母或数字。</li> </ul>
2	•	<ul> <li>减小数值。</li> <li>删除一个字母或数字。</li> <li>浏览显示屏上的菜单、子菜单或设置。</li> </ul>
3	<b>v</b>	<ul> <li>选择当前显示屏上的菜单或子菜单。</li> <li>送入或送出纸张。</li> </ul>
4		<ul> <li>· 增大数值。</li> <li>• 在字母或数字之间加入一个空格。</li> <li>• 浏览显示屏上的菜单、子菜单或设置。</li> </ul>
5	×	<ul> <li>取消正在进行的打印、复印、扫描或传真作业。</li> <li>清除传真号码或者结束发送传真,并将显示屏恢复为传真模式的默认界面。</li> <li>退出菜单或子菜单,并返回复印、扫描、传真或照片存储卡模式的默认界面。</li> <li>清除当前的设置或错误信息,并恢复为默认设置。</li> </ul>



	按此按钮:	您可以:
1	数字符号键区	在复印模式或照片存储卡模式下:输入您希望复印或打印的份数。 在传真模式下: •输入传真号码。 •选择自动应答系统。 •创建快速拨号列表时选择字母。
		● 输入或修改显示屏上的日期和时间。
2	自动应答	当按钮指示灯变亮时,打印机将会应答所有的来电。 注意:如要设置打印机自动应答来电之前的铃响数目,请参阅第73页"自动接收传 真"。
3	暂停 / 重拨	<ul> <li>在传真模式下:</li> <li>显示最后一次拨出的号码。反复按 ◀ 或 ▶ 按钮可以查看最后五次拨出的号码。</li> <li>在准备拨出的号码中加入三秒钟的暂停,用来等待接通外线或者接通自动应答系统。只有当您已经开始输入号码后,才可以加入暂停。</li> </ul>
4	电话簿	方便地拨出预先定制好的快速拨号号码(1-89)或群组拨号号码(90-99)。
5	开始彩色	开始彩色复印、扫描、传真或照片打印作业,取决于所选的模式。
6	开始黑白	开始黑白复印、扫描、传真或照片打印作业,取决于所选的模式。

### 使用"复印"菜单

如要显示并浏览"复印"菜单:

- 1 按操作面板上的"复印模式"按钮。 复印模式的默认界面将会出现。
- 2 如果您不希望改变设置,请按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。
- 3 如果您希望改变设置,请按 🗉 按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的菜单项。
- 5 按√按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的子菜单项或设置。

### 7 按√按钮。

**注意:** 按 ✓ 按钮将会选择设置。所选的设置旁边将会出现\*标记。 8 如要浏览更多的子菜单项和设置,请根据需要重复步骤 6 和步骤 7。

9 如有必要,请按 2 按钮返回到上一级菜单并选择其他的设置。

### 10 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

使用此菜单项:	您可以:
份数 1	指定您希望复印的份数。
调整大小 1	<ul><li>指定放大或缩小文档原件的百分比。</li><li>指定特定的复印尺寸。</li><li>创建多页海报。</li></ul>
较浅 / 较深 <sup>1</sup>	调节复印结果的深浅。
质量 1	调节复印结果的质量。
纸张尺寸	指定装入打印机内的纸张尺寸。
纸张类型	指定装入打印机内的纸张类型。
复制图像 1	选择将一个图像在一页纸上复制多少个。
逐份打印	按照正确的顺序打印一份或多份文档。
合并打印 1	选择在一页纸上打印多少页文档。
原件尺寸1	指定文档原件的尺寸。
原件类型 <sup>1</sup>	指定文档原件的类型。
工具	<ul> <li>维护</li> <li>查看墨水量。</li> <li>清洗打印墨盒。</li> <li>校正打印墨盒。</li> <li>打印测试页。</li> <li>设备设置 — 定制打印机安装设置。</li> <li>默认值 — 定制打印机设置。</li> </ul>
1临时设置。有关保存临时设置。	和其他设置的帮助信息,请参阅第30页"保存设置"。

### 使用"扫描"菜单

如要显示并浏览"扫描"菜单:

- **1** 按操作面板上的"**扫描模式**"按钮。 扫描模式的默认界面将会出现。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的扫描目标应用程序。
- 3 如果您不希望改变设置,请按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

4 如果您希望改变设置,请按 🗉 按钮。

5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的菜单项。

6 按 √ 按钮。

7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的子菜单项或设置。

8 按√按钮。

注意:按√按钮将会选择设置。所选的设置旁边将会出现\*标记。

9 如要浏览更多的子菜单项和设置,请根据需要重复步骤7和步骤8。

10 如有必要,请按 2 按钮返回到上一级菜单并选择其他的设置。

11 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

使用此菜单项:	您可以:
质量 1	调节扫描结果的质量。
原件尺寸1	指定文档原件的尺寸。
工具	<ul> <li>维护</li> <li>查看墨水量。</li> <li>清洗打印墨盒。</li> <li>校正打印墨盒。</li> <li>权正打印墨盒。</li> <li>打印测试页。</li> <li>设备设置 — 定制打印机安装设置。</li> <li>默认值 — 定制打印机设置。</li> </ul>
1临时设置。有关保存临时设置和	口其他设置的帮助信息,请参阅第30页"保存设置"。

### 使用"传真"菜单

如要显示并浏览"传真"菜单:

- **1** 按操作面板上的"**传真模式**"按钮。 传真模式的默认界面将会出现。
- 2 如果您不希望改变设置,请输入传真号码,然后按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的菜单项。
- 5 按 √ 按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的子菜单项或设置。
- 7 按 √ 按钮。

注意:按√按钮将会选择设置。所选的设置旁边将会出现\*标记。

8 如要浏览更多的子菜单项和设置,请根据需要重复步骤6和步骤7。

9 如有必要,请按 2 按钮返回到上一级菜单并选择其他的设置。

#### 10 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

使用此菜单项:	您可以:
质量 1	调节发送传真的质量。
电话簿	添加、编辑和打印单个或群组记录的名称和传真号码。
免提拨号	在通过打印机扬声器收听电话的同时拨出传真号码。当您必须在发送传真之前选择自动应 答系统时,此功能非常有用。
延时传真	输入一个特定的时间,到时候自动发送传真。 注意:在设置发送传真的时间之前,请确认日期和时间都已经设置正确。
自动应答	应答所有的来电。
较浅 / 较深 <sup>1</sup>	调节发送传真的深浅。
传真设置	<ul> <li>打印传真历史记录或传送状态报告。</li> <li>定制接收传真的设置。</li> <li>选择传真打印选项。</li> <li>定制发送传真的设置。</li> <li>阻止来自您指定号码的传真。</li> </ul>
工具	<ul> <li>维护</li> <li>查看墨水量。</li> <li>清洗打印墨盒。</li> <li>校正打印墨盒。</li> <li>打印测试页。</li> <li>设备设置 — 定制打印机安装设置。</li> <li>默认值 — 定制打印机设置。</li> </ul>
1临时设置。有关	关保存临时设置和其他设置的帮助信息,请参阅第 <b>30</b> 页"保存设置"。

### 使用"照片存储卡"菜单

- 1 如有必要,请按操作面板上的"照片存储卡"按钮,或者在打印机内插入存储卡或闪存驱动器。请参阅 第54页"插入存储卡"或第55页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的菜单项。
- 3 按 √ 按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的子菜单项或设置。
- 5 按√按钮。

注意:按√按钮将会选择设置。所选的设置旁边将会出现\*标记。

6 如要浏览更多的子菜单项和设置,请根据需要重复步骤4和步骤5。

7 如有必要,请按 2 按钮返回到上一级菜单并选择其他的设置。

### 8 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

使用此菜单项:	您可以:	
样张页	打印并扫描样张页: • 为存储卡中所有的照片 • 为最近的 20 张照片 • 按照日期范围 请参阅第57 页"使用样张页打印保存在存储设备中的照片"获取更多的信息。	
打印照片	直接从存储卡或闪存驱动器中打印照片。	
保存照片	<ul><li> 将存储卡或闪存驱动器中的照片保存到计算机上。</li><li> 将存储卡中的照片复制到闪存驱动器中。</li></ul>	
照片效果 1	对您的照片进行去除红眼、彩色效果或自动图像增强等处理。	
纸张尺寸12	指定装入打印机内的纸张尺寸。	
照片尺寸12	指定您希望的照片尺寸。	
版面 1	将一张照片打印在页面正中间,或者指定在一页纸上打印多少张照片。	
质量 1	调整打印照片的质量。	
纸张类型 12	指定装入打印机内的纸张类型。	
工具	<ul> <li>维护</li> <li>查看墨水量。</li> <li>清洗打印墨盒。</li> <li>校正打印墨盒。</li> <li>打印测试页。</li> <li>设备设置 — 定制打印机安装设置。</li> <li>默认值 — 将打印机设置恢复为出厂默认设置。</li> </ul>	
1 当存储卡或闪石	<sup>1</sup> 当存储卡或闪存驱动器从打印机内取出后,设置将会恢复为出厂默认设置。	

<sup>2</sup> 设置必须单独保存。请参阅表格下面的注意事项获取更多的信息。

注意: 如要保存纸张尺寸、纸张类型或照片尺寸设置:

- **1** 按 **三** 按钮。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 3 按√按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"默认值"。
- 5 按√按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置类型。
- 7 按√按钮。

- 8 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 9 按√按钮。

### 保存设置

在菜单中,默认设置旁边将会显示一个\*标记。如要改变设置:

- 1 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 2 按√按钮:
  - 保存大多数设置。保存的设置旁边将会出现\*标记。
  - •选择临时设置。所选的设置旁边将会出现\*标记。

注意:打印机将会在不使用2分钟之后或者关闭电源之后将临时设置恢复为默认设置。

复印模式	— 份数
	- 调整大小
	- 较浅/较深
	- 质量
	- 复制图像
	- 合并打印
	- 原件尺寸
	- 原件类型
扫描模式	- 质量
	- 原件尺寸
	- 调整大小
传真模式	- 较浅/较深
	- 质量
照片存储卡	在不使用2分钟之后或者关闭电源之后,以下的照片存储卡设置不会恢复默认设置,但 是当存储卡或闪存驱动器从打印机内取出后,这些设置将会恢复为出厂默认设置。
	- 照片效果
	- 纸张尺寸
	- 照片尺寸
	- 版面
	- 质量
	- 纸张类型

如要改变时限设置:

- **a** 按 ∃ 按钮。
- **b** 反复按 **◀** 或 **▶** 按钮,直到显示出"工具"。
- **c** 按 ✓ 按钮。
- d 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"设备设置"。

- e 按↓按钮。
- f 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"**清除设置时限**"。
- g 按√按钮。
- h 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"从不"。
- ⅰ 按√按钮。
- 3 如要将一项或多项临时设置改变为新的默认设置:
  - a 按 目 按钮。
  - **b** 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"**工具**"。
  - **c** 按**√**按钮。
  - d 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"默认值"。
  - e 按√按钮。
  - f 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"**设置默认值**"。
  - g 按√按钮。
  - h 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"使用当前设置"。
  - i 按√按钮。

## Learning about the software

This chapter tells how to use the printer with Windows operating systems. If you are using a Macintosh operating system, see the Mac Help:

- 1 在 Finder 桌面上双击 Lexmark 5400 Series 文件夹。
- 2 Double-click the printer Help icon.

## 使用打印机软件

使用此软件:	您可以:
影像工作室	打开必需的组件,帮助您轻松快捷地完成任务。
多功能一体中心	预览、扫描、复印、打印或传真图像。
解决方案中心	获取问题解答、维护和打印墨盒订购信息。
打印属性	为您要打印的文档选择最佳的打印设置。
照片编辑器	编辑照片和图像。
工具条	创建适合于打印的网页。
快速照片管理器	将存储卡、闪存驱动器或 PictBridge 兼容数码相机中的数码照片传送到计算机上。您也可以使用计算机打印照片。
传真设置应用程序	调整传真设置。

## 使用影像工作室

单击影像工作室按钮可以打开相应的软件和信息,以帮助您完成以下的任务:

- 打印、浏览或共享照片
- 使用存储卡、闪存驱动器或 PictBridge 兼容数码相机中的照片
- 打印相册页面
- 使用光学字符识别(OCR)扫描并编辑文本
- 扫描、复印或传真
- 访问我们的网站
- 获取有关使用软件的提示
- 获取维护和问题解答信息

您可以通过以下几种方法打开影像工作室:

方法 1	方法2
在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。	 1 单击 "开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。
	<b>2</b> 单击" <b>影像工作室"</b> 。

根据您要完成的任务,单击适当的影像工作室按钮。

单击:	您可以:	详细说明:
	打印照片	使用保存在计算机上的图像打印常见尺寸的照片。
	共享照片	通过电子邮件发送保存在计算机上的图像或照片。
<b>E</b>	使用存储卡照片	从存储卡、闪存驱动器或 PictBridge 兼容数码相机中保存或打印照 片。
	浏览照片	浏览保存在计算机上的照片。
	打印相册页面	使用不同尺寸的照片打印相册页面或剪贴簿页面。
akare Tehijk	扫描并编辑文本(OCR)	使用光学字符识别(OCR)扫描文档,并使用文字处理应用程序编辑 其中的文本。
	扫描	扫描照片或文档。
	复印	<ul><li>复印照片或文档。</li><li>在打印之前放大、缩小或改变其他的特性。</li></ul>
	传真	通过传真发送保存在计算机上的文档或图像。
T-Com Web Site	访问网站	访问我们的国际互联网站。
Tips	了解更多有关此软件功能的信息。	

单击:	您可以:	详细说明:
Hantan/Tradichest	获取维护和问题解答信。	息,并使用工具以确保您的打印机处于最佳工作状态。

## Using the All-In-One Center

打开多功能一体中心



使用多功能一体中心可以扫描、复印和传真文档。 您可以通过以下几种方法打开多功能一体中心:

方法 1	方法 <b>2</b>
在计算机桌面上双击" <b>影像工作室</b> "图标,然后 单击" <b>扫描</b> "或"复印"。	1 单击 "开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。
	<b>2</b> 单击"多功能一体中心"。

### 使用"扫描和复印"页面

在此区域中:	您可以:
扫描	<ul> <li>选择将扫描的图像发送到哪个应用程序。</li> <li>选择您要扫描的图像类型。</li> <li>选择扫描质量</li> </ul>
	注意:单击"查看更多的扫描设置"可以显示出所有的设置。
复印	<ul> <li>选择复印的数量和颜色。</li> <li>选择复印的质量。</li> <li>选择空白纸张尺寸。</li> <li>选择文档原件的尺寸。</li> <li>使您的复印结果较浅或较深。</li> <li>放大或缩小您的复印结果。</li> <li><b>注意:</b>单击"<b>查看更多的复印设置"</b>可以显示出所有的设置。</li> </ul>

Learning about the software

在此区域中:	您可以:
创造性项目	<ul> <li>打印</li> <li>将一个图像在一页纸上复制多个。</li> <li>放大或缩小图像。</li> <li>将一个图像打印成多页的海报。</li> <li>共享</li> <li>通过电子邮件将图像发送给朋友。</li> <li>使用计算机调制解调器发送传真。</li> <li>保存</li> <li>将图像保存到您的计算机上。</li> <li>智能扫描剪裁 — 保存多张照片。</li> <li>编辑</li> <li>编辑扫描的文档中的文本(OCR)。</li> <li>使用照片编辑器编辑图像。</li> </ul>
预览区域	<ul> <li>预览要打印、要扫描或要复印的图像。</li> <li>注意: 当您在 ADF 内装入多页文档时, "开始预览"功能将只在预览区域中显示第一页 文档。</li> <li>在预览图像中选择要扫描或要复印的区域。</li> </ul>

**注意:** 如要获取有关"扫描和复印"页面的更多信息,请单击位于页面顶部的"帮助"按钮。

### 使用"保存的图像"页面

使用"保存的图像"页面可以对保存在计算机上的图像进行操作。

在此区域中:	您可以:	
预览区域	<ul> <li>显示或创建文件夹。</li> <li>预览和选择图像。</li> <li>重合名 删除或编辑所选的图像</li> </ul>	
	• 里叩石、咖啡以痈丼所起的图像。	
打开	选择将您保存的图像友送到哪个应用程序。	
照片打印	单击"显示更多的打印选项"可以查看并调整打印设置。您可以: • 选择打印的数量和颜色。	
	● 选择打印的质量。	
	• 选择空白纸张尺寸。	
	• 使您的打印结果较浅或较深。	
	• 放大或缩小您的打印结果。	
	注意:单击"下一步"可以选择照片并按照标准尺寸进行打印。	

在此区域中:	您可以:
创造性项目	• 打印
	- 使用各种照片尺寸打印相册页面。
	- 放大或缩小图像。
	- 将一个图像打印成多页的海报。
	● 共享
	- 传真图像或文档。
<ul><li>● 通过电子邮件发送图像或文档。</li><li>● 编辑</li></ul>	
	- 使用照片编辑器编辑图像。

注意:如要获取有关"保存的图像"页面的更多信息,请单击位于页面顶部的"帮助"按钮。

### 使用"维护/问题解答"链接

"维护 / 问题解答"链接可以帮助您直接连接到解决方案中心和传真设置应用程序。

- 1 单击"开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。
- 2 单击"多功能一体中心"。
- 3 单击"维护 / 问题解答"。
- 4 您可以从以下的主题中进行选择:
  - 维护或解决打印质量问题
  - 打印机问题解答
  - 设备状态和墨水量
  - 更多的打印方案和"如何"主题
  - 联系信息
  - 高级
  - 查看软件的版本和版权信息
  - 显示传真打印机设置应用程序

## 使用解决方案中心

解决方案中心可以为您提供帮助,以及打印机状态和墨水量等方面的信息。

您可以通过以下几种方法打开解决方案中心:

7 方法1	方法 <b>2</b>
在计算机桌面上双击" <b>影像工作室</b> "图标,然后单 击" <b>维护 / 问题解答"</b> 。	<ol> <li>单击"开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。</li> </ol>
	<b>2</b> 单击" <b>解决方案中心</b> "。
解决方案中心包括六个选项卡:

在此选项卡中:	您可以:
打印机状态 (主选项卡)	<ul> <li>查看打印机的状态。例如,如果打印机正在打印文档,状态将会是"正在打印"。</li> <li>查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li> </ul>
如何 <b> 1</b>	<ul> <li>了解如何:</li> <li>使用打印机的基本功能。</li> <li>打印、扫描、复印和传真。</li> <li>打印照片、信封、卡片、横幅、热转印纸和透明胶片等项目。</li> <li>查找电子版<i>用户手册</i>获取更多的信息。</li> <li>查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li> </ul>
问题解答	<ul><li> 获取有关您的当前状态的提示。</li><li> 解决打印机的问题。</li><li> 查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li></ul>
维护	<ul> <li>安装新的打印墨盒。</li> <li>注意:在安装新的打印墨盒之前,请等待扫描作业全部完成。</li> <li>查看有关购买新打印墨盒的选项。</li> <li>打印测试页。</li> <li>进行清洗以消除水平条纹。</li> <li>进行校正以消除模糊边界。</li> <li>解决其他的墨水问题。</li> <li>查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li> </ul>
联系信息	<ul><li> 了解如何通过电话或国际互联网站与我们联系。</li><li> 查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li></ul>
高级	<ul> <li>改变"打印状态"窗口的外观。</li> <li>打开或关闭打印中的语音通知。</li> <li>改变网络打印设置。</li> <li>将您使用打印机的信息与我们共享。</li> <li>查看软件的版本信息。</li> <li>查看打印墨盒的墨水量和订购新的打印墨盒。</li> </ul>

**注意:**如要获取更多的信息,请单击位于选项卡右下角的"帮助"按钮。

# **Using Print Properties**

# 打开打印属性

当您的打印机连接在计算机上时,打印属性可以控制您的打印机的打印功能。您可以根据所创建项目的类型, 在打印属性中改变相关的设置。您差不多可以从任何应用程序中打开打印属性:

1 打开文档,从应用程序中单击"文件 → 打印"。

2 在"打印"对话框中,单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。



### 使用"保存设置"菜单

在"保存设置"菜单中,您可以命名并保存当前的打印属性设置,以便于将来使用。您最多可以保存5个自定义设置。

### 使用"我希望"菜单

"我希望"菜单中包含一些项目向导(例如打印照片、打印信封、打印横幅、打印海报、或者在纸张的双面打印),可以帮助您为您的打印项目选择正确的打印设置。

#### 使用"选项"菜单

使用"选项"菜单可以改变"打印质量选项"、"样式选项"、和"打印状态选项"等设置。如要获取有关这些设置的更多信息,请从菜单中打开相应的对话框,然后单击其中的"**帮助**"按钮。

"选项"菜单中还为您提供了直接连接到解决方案中心各个部分的链接,以及软件的版本信息。

## 使用打印属性选项卡

所有的打印设置都包含在打印属性的三个选项卡中: "质量 / 份数"选项卡、"纸张设置"选项卡和"打印样式"选项卡。

选项卡:	您可以:
质量 / 份数	● 选择适当的"质量 / 速度"设置。
	● 选择纸张类型。
	• 定制打印机如何将一个打印作业打印多份: 逐份或正常。
	● 选择自动图像锐化。
	• 选择从最后一页开始倒序打印。
纸张设置	•选择您使用的纸张尺寸。
	• 选择您的文档在纸张上的打印方向:纵向打印或横向打印。
打印样式	• 选择您希望打印的文档样式。
	• 选择在纸张的双面进行打印,并选择适当的双面打印设置。

注意:如要获取有关这些设置的更多信息,请用右键单击选项卡中的设置名称,然后单击"这是什么?"。

# 使用照片编辑器

使用照片编辑器可以编辑图像或照片。

- 1 单击"开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。
- 2 单击"照片编辑器"。
- **3** 单击"文件 → 打开"。
- 4 选择您希望编辑的图像。
- 5 单击"打开"。
- 6 使用可用的工具编辑您的图像。

注意**:** 

- 您每次只能编辑一个图像。
- 将鼠标指针移动到工具图标上可以显示详细说明。
- 如要撤消或重做所做的改变,请单击位于界面顶部的"撤消"旁边相应的箭头图标。您可以撤消多次 改变。
- **7** 单击"**文件 → 另存为**"。
- 8 输入文件名和文件类型, 然后单击"保存"。

Learning about the software

在此页面中:	您可以:
快速调整	<ul> <li>去除由照相机闪光灯所引起的红眼。</li> <li>快捷调整您的照片。</li> <li>使用仿古或棕褐色调对图像进行彩色化。</li> <li>剪裁图像。</li> <li>旋转图像。</li> <li>翻转图像。</li> </ul>
图像调节	<ul> <li>调节颜色深度。</li> <li>调节色彩平衡。</li> <li>彩色化处理。</li> <li>调节亮度 / 对比度。</li> <li>模糊处理。</li> <li>锐化处理。</li> <li>去除图像中的斑点和条纹。</li> <li>调节曝光。</li> <li>增强颜色效果。</li> </ul>
图像大小	<ul> <li>改变度量单位。</li> <li>调节图像的大小。</li> <li>剪裁图像。</li> </ul>
画图工具	<ul> <li>通过拖动鼠标选择一个区域,用来放置文本框,或者进行剪切和复制。</li> <li>添加文字。</li> <li>使用颜色填充一个区域。</li> <li>使用铅笔工具画线。</li> <li>使用直线工具添加直线。</li> <li>擦除一个区域。</li> <li>使用画笔工具画图。</li> <li>使用颜色选择器选择颜色。</li> </ul>

# 使用工具条

工具条可以帮助您创建适合于打印的网页。





单击:	您可以:
LEXMARK	<ul> <li>选择"页面设置"选项。</li> <li>选择选项定制工具条的外观,或者为打印照片选择不同的设置。</li> <li>使用链接访问 Lexmark 网站。</li> <li>浏览帮助获取更多的信息。</li> <li>反安装工具条。</li> </ul>
正常	使用正常质量打印全部网页。
高速	使用高速质量打印全部网页。
黑白	使用黑白方式打印全部网页。
<sup>纯文字</sup>	只打印网页中的文字。
照片	只打印网页中的照片或图像。 注意:可打印的照片或图像的数量将会显示在"照片"按钮上。
预览	在打印之前预览网页。

# 使用快速照片管理器

使用快速照片管理器可以从数码相机存储卡或闪存驱动器中保存或打印照片。

Learning about the software

您可以通过以下几种方法打开快速照片管理器:

- 插入数码相机存储卡或闪存驱动器。请参阅第54页"插入存储卡"或第55页"插入闪存驱动器"获取 更多的信息。
- 在影像工作室中单击"使用存储卡照片"。

在快速照片管理器中,您可以:

- 使用计算机打印照片。请参阅第61页"使用影像工作室打印保存在计算机上的照片"获取更多的信息。
- 将存储卡或闪存驱动器中的照片保存到计算机上。请参阅第56页"使用快速照片管理器将存储设备中的 照片传送到计算机"获取更多的信息。

# 使用传真设置应用程序

使用此应用程序可以调整如何发送和接收传真。当您保存设置后,这些设置将会应用于所有您发送或接收的传真。您也可以使用此应用程序创建和编辑快速拨号列表。

- 1 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 2 单击"传真"。
- 3 单击"管理传真历史记录或者多功能一体机传真设置"。
- 4 单击"调整快速拨号列表和其他的传真设置"。
- 5 单击各个选项卡,并根据您的需要改变设置。

注意:如要了解可用的选项,请参阅第79页"使用传真设置应用程序定制设置"。

- 6 当您完成了定制设置后,请单击"确定"。
- 7 关闭传真设置应用程序。

# Loading paper and original documents

# 装入纸张

- 1 请确认:
  - 您使用的是专为喷墨打印机设计使用的纸张。
  - 如果使用照片纸、光面纸或重磅亚光纸,装入纸张时请将光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定 哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
  - 纸张没有使用过,并且没有破损。
  - 如果使用特殊纸,请按照随同纸张一起的指导进行操作。
  - 请不要用力将纸张塞入打印机内。
- 2 在第一次装入纸张之前,请将进纸导轨朝着纸张支架的边缘向外滑动。
- 3 在纸张支架的正中间位置垂直装入纸张,然后调节进纸导轨,使之紧靠纸张的边缘。



注意:为了避免发生卡纸,请确认调节进纸导轨时没有使纸张弯曲。

# 装入各种类型的纸张

最多可以装入:	请确认:
100 张普通纸	<ul><li>纸张是专为喷墨打印机设计使用的。</li><li>在纸张支架的正中间位置装入纸张。</li><li>进纸导轨紧靠纸张的边缘。</li></ul>
50 张重磅亚光纸 25 张照片纸 25 张光面纸	<ul> <li>光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入纸张。</li> <li>进纸导轨紧靠纸张的边缘。</li> <li><b>注意:</b>照片需要较长的时间才能完全干燥。为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的照片,等墨水完全干燥后再进行叠放。</li> </ul>

最多可以装入:	请确认:
10 个信封	<ul> <li>要打印的一面朝向您。</li> <li>贴邮票的位置位于左上角。</li> <li>信封是专为喷墨打印机设计使用的。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入信封。</li> <li>进纸导轨紧靠信封的边缘。</li> <li>警告—可能的损坏:请不要使用带有金属钩环、绳结或可折叠金属栓扣的信封。</li> </ul>
	注意:
	<ul> <li>请不要使用带有孔眼、缺口或压纹的信封。</li> <li>请不要使用粘性信封口暴露出来的信封。</li> <li>信封需要较长的时间才能完全干燥。为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的信封,等墨水完全干燥后再进行叠放。</li> </ul>
25 张标签纸	<ul> <li>要打印的一面朝向您。</li> <li>标签纸的顶部首先装入打印机内。</li> <li>标签纸上的粘性部分距离纸张的边缘至少1毫米。</li> <li>请使用完整的标签纸。如果标签纸不完整(缺少部分标签),其他的标签可能 会在打印过程中脱落,从而导致卡纸。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入标签纸。</li> <li>进纸导轨紧靠标签纸的边缘。</li> <li>注意:标签纸需要较长的时间才能完全干燥。为了避免出现污迹,请随时移开打 印机送出的标签纸,等墨水完全干燥后再进行叠放。</li> </ul>
50 张透明胶片	<ul> <li>透明胶片粗糙的一面朝向您。</li> <li>如果透明胶片上带有可移动的条纹,请确认所有的条纹都背向您(朝向打印机)。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入透明胶片。</li> <li>进纸导轨紧靠透明胶片的边缘。</li> </ul>
	<ul> <li> <b>任</b>.         ● 不推荐使用背面带有分割页的透明胶片。     </li> <li>● 透明胶片需要较长的时间才能完全干燥。为了避免出现污迹。请随时移开打印</li> </ul>
	机送出的透明胶片,等墨水完全干燥后再进行叠放。

最多可以装入:	请确认:
10 张热转印纸	<ul> <li>请按照包装上的指导装入热转印纸。</li> <li>要打印的一面朝向您。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入热转印纸。</li> <li>进纸导轨紧靠热转印纸的边缘。</li> <li>注意:要获得最佳效果,请每次只装入一张热转印纸。</li> </ul>
25 张贺卡专用纸 25 张索引卡 25 张照片卡 25 张明信片	<ul> <li>要打印的一面朝向您。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入卡片纸。</li> <li>进纸导轨紧靠卡片纸的边缘。</li> </ul>
	<b>注意</b> :照片卡需要较长的时间才能完全干燥。为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的照片卡,等墨水完全干燥后再进行叠放。
100张自定义尺寸的纸张	<ul> <li>要打印的一面朝向您。</li> <li>纸张尺寸必须在以下的范围内: 宽度: <ul> <li>76.2 - 215.9 毫米</li> <li>3.0 - 8.5 英寸</li> <li>长度:</li> <li>127.0 - 355.6 毫米</li> <li>5.0 - 14.0 英寸</li> </ul> </li> <li>在纸张支架的正中间位置装入纸张。</li> <li>进纸导轨紧靠纸张的边缘。</li> </ul>

最多可以装入:	请确认:
20 张横幅纸	
	<ul> <li>在装入横幅纸以前,请从纸张支架内取出所有的纸张。</li> <li>只使用您的横幅所需数量的横幅纸。</li> <li>将所需数量的横幅纸放置在打印机的顶盖上。</li> <li>将横幅纸第一页的页首装入打印机内。</li> <li>在纸张支架的正中间位置装入横幅纸。</li> <li>进纸导轨紧靠横幅纸的边缘。</li> <li>您在打印属性中为您的横幅选择了正确的纸张尺寸。请参阅第 38 页 "Using Print Properties" 获取更多的信息。</li> </ul>

# 将文档原件装入自动文档传送器(ADF)内

您最多可以在自动文档传送器(ADF)内装入 10 页文档原件进行扫描、复印和传真。您可以在 ADF 内装入 A4、 Letter 或 Legal 尺寸的纸张。

#### 注意**:**

- 请只使用新的、没有皱褶且没有卷曲的纸张。
- 请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志 剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。
- 1 如果您使用 A4 或 Letter 尺寸的纸张,请拉开 ADF 纸张挡板。
- 2 调节 ADF 托盘上的进纸导轨, 使之和文档原件的宽度相同。
- 3 请确认文档原件没有粘在一起。



Loading paper and original documents

4 将文档原件正面朝下且顶端在前装入自动文档传送器(ADF)内,直到您听见蜂鸣声。



显示屏上将会出现"**文档已装入**"信息,并且文档进入 ADF 内。



注意: 当使用自动文档传送器时,您不能进行预览。当使用扫描仪玻璃时,您可以每次预览一页。

#### ADF 纸张容量

最多可以装入:	请确认:
<ul> <li>10 张:</li> <li>Letter 尺寸的纸张</li> <li>A4 尺寸的纸张</li> <li>Legal 尺寸的纸张</li> </ul>	<ul> <li>调节 ADF 托盘上的进纸导轨,使之和文档原件的宽度相同。</li> <li>将文档原件正面朝下且顶端在前装入自动文档传送器(ADF)内,直到您听见蜂鸣声。</li> </ul>
<ul> <li>10张:</li> <li>自定义尺寸的纸张</li> <li>预先打孔的纸张</li> <li>边缘加固的复印机专用纸张</li> <li>预先印有表格的纸张</li> <li>印有页眉的纸张</li> </ul>	<ul> <li>调节 ADF 托盘上的进纸导轨,使之和文档原件的宽度相同。</li> <li>将文档原件正面朝下且顶端在前装入自动文档传送器(ADF)内,直到您听见蜂鸣声。</li> <li>纸张尺寸在以下的范围内:</li> <li>宽度: <ul> <li>210.0 毫米 - 215.9 毫米</li> <li>8.25 英寸 - 8.5 英寸</li> <li>长度: <ul> <li>279.4 毫米 - 355.6 毫米</li> <li>11.0 英寸 - 14.0 英寸</li> </ul> </li> <li>等预先打印的介质上的墨水完全干燥,然后再装入自动文档传送器内。</li> <li>您没有使用由金属性墨滴打印的纸张。</li> <li>避免使用表面有凸起的介质。</li> </ul></li></ul>

Loading paper and original documents

# 将文档原件放置在扫描仪玻璃上

您可以复印、扫描和打印照片、文本文档、杂志文章、报纸以及其他的印刷品。您也可以扫描文档并发送传真。

**注意**:请将明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)放置在扫描仪玻璃上,而不要装入自动文档传送器(ADF)内。

- 1 请确认打印机的电源已打开。
- 2 打开顶盖。



3 将文档原件或物体正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。



注意:照片应该如图所示放置。

4 关闭顶盖,以避免扫描结果中出现黑边。



Loading paper and original documents

# Printing

# 打印文档

- 1 装入纸张。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"文件 → 打印"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。
- 4 根据您的需要调整设置。
- 5 单击"确定"。
- 6 单击"确定"或"打印"。

# 打印网页

您可以使用工具条将任何网页转变成适合于打印的格式。

Address 
https://fluskwb03.place.lexmark.com/hnowledg.nsf/pages/U5homepage

LEXMARK - Print Now: 
Nomal 
Quick 
Black and White 
Texit Only 
Proview

- 1 装入纸张。
- **2** 使用 Microsoft Internet Explorer 5.5 或更高版本打开网页。
- 3 如果您希望检查或改变您的打印设置:
  - a 从工具条中单击"Lexmark→页面设置"。
  - **b** 调整打印设置。
  - C 单击"确定"。

注意:如要了解更多的打印设置选项,请参阅第 38 页"Using Print Properties"。

- 4 如果您希望在打印之前预览网页:
  - a 单击"预览"。
  - **b** 使用工具条选项浏览页面、放大或缩小、选择打印文字和图像或只打印文字。
  - C 单击:
    - 打印
      - 或
    - •关闭,然后继续进行步骤5。
- 5 如果需要,请从工具条中选择打印选项:
  - 正常
  - 高速
  - 黑白
  - 纯文字

# 打印网页中的照片或图像

- **1** 装入纸张。要获得最佳效果,请使用照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
- 2 使用 Microsoft Internet Explorer 5.5 或更高版本打开网页。 在工具条中,可打印的照片数量将会出现在"照片"按钮上。

Notos (1)

- 3 如果"照片"按钮上没有显示数字:
  - a 从 Lexmark 徽标下拉菜单中单击"选项"。
  - **b** 选择"高级"选项卡。
  - C 选择较低的最小照片尺寸。
  - **d** 单击"确定"。 可打印的照片数量将会出现在"照片"按钮上。
- 4 单击"照片"按钮。 快速照片管理器将会打开。
- 5 如果您希望使用相同的设置打印所有的照片或图像,请选择您希望的尺寸、打印机内的空白纸尺寸和打印份数。
- 6 如果您希望每次打印一张照片或图像:
  - a 单击您不希望打印的照片或图像可以取消选中它。
  - **b** 如要进行一般编辑和改变:
    - 1 右键单击照片或图像。
    - 2 单击"编辑"。
    - 3 选择您希望的操作。
    - 4 按照计算机屏幕上的指导进行操作。
    - 5 当您完成改变后,请单击"完成"。
    - 6 选择您希望的尺寸、打印机内的空白纸尺寸和打印份数。

7 单击"开始打印"。

# 逐份打印

如果您要将一份多页的文档打印多份,您可以选择分别打印每一份(逐份)或者按照页数一组一组地打印(不 逐份)。



- 1 装入纸张。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"文件→打印"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。

- 4 在"质量/份数"选项卡中选择您希望打印的份数。
- 5 选中"逐份打印"。
- 6 如果您希望从最后一页开始倒序打印,请选中"先打印最后一页"。
- 7 单击"确定"。
- 8 单击"确定"或"打印"。

# 先打印最后一页(倒序打印)

- 1 装入纸张。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"**文件 → 打印**"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。
- 4 在"质量 / 份数"选项卡中选中"先打印最后一页"。
- 5 单击"确定"。
- 6 单击"确定"或"打印"。

### 打印透明胶片

- 1 装入透明胶片。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"文件→打印"。
- **3** 单击"确定"或"打印"。

**注意**:为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的透明胶片,等墨水完全干燥后再进行叠放。透明胶片可能 需要 15 分钟才能完全干燥。

## 打印信封

- 1 装入信封。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"文件 → 打印"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。
- 4 从"我希望"菜单中单击"打印信封"。
- 5 从信封尺寸列表中选择打印机内装入的信封的尺寸。
- 6 选择"纵向打印"或者"横向打印"。

#### 注意**:**

- 多数信封使用横向打印。
- 请确认您在应用程序中选择了相同的打印方向。
- 7 单击"确定"。
- 8 单击"确定"。
- 9 单击"确定"或"打印"。

Printing

# 打印卡片

- 1 装入贺卡专用纸、索引卡或明信片。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"**文件 → 打印**"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。
- 4 选择适当的"质量/速度"设置。 打印照片和贺卡请选择"照片",打印其他类型的卡片请选择"正常"。
- 5 单击"纸张设置"选项卡。
- 6选择"纸张"。
- 7 从"纸张尺寸"列表中选择适当的卡片尺寸。
- 8 单击"确定"。

9 单击"确定"或"打印"。

#### 注意**:**

- 为了避免发生卡纸,请不要用力将卡片纸塞入打印机内。
- 为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的卡片,等墨水完全干燥后再进行叠放。

## 将多页文档打印到一张纸上

- 1 装入纸张。
- 2 打开文档,从应用程序中单击"**文件 → 打印**"。
- **3** 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。
- 4 在"打印样式"选项卡中选择"合并打印"。



- 5 选择您希望在每一张纸上合并打印的文档页数。
- 6 如果您希望为文档的每一页打印一个边框,请选中"打印页边框"。

- **7** 单击"确定"。
- 8 单击"确定"或"打印"。

# Working with photos

- 请确认已经为您要打印的照片正确选择了打印机设置。有关选择打印机设置的更多帮助信息,请参阅第28 页"使用"照片存储卡"菜单"。
- 当存储卡或闪存驱动器从打印机内取出后,以下打印设置将会恢复为出厂默认设置:照片效果、版面、纸 张尺寸、纸张类型、照片尺寸和质量。
- 要获得最佳效果,请使用 Lexmark 优质照片纸或 Lexmark 照片纸。
- 为了避免出现污迹,请不要接触照片的打印表面。要获得最佳效果,请随时从出纸托盘中取出打印页,单 独放置至少24小时,等墨水完全干燥后再进行叠放、展示或储存。

# **Retrieving and managing photos**

# 插入存储卡

- 1 插入存储卡。
  - 插入存储卡时请确认带有标签的一面朝向左边。
  - 如果存储卡上带有箭头标记,请确认箭头指向打印机。



插槽:	存储卡:
1	xD Picture Card
	Secure Digital
	● Mini Secure Digital (需要适配器)
	<b>注意</b> :请确认将存储卡插入随同存储卡一起提供的适配器中,然后将适配器插入插槽中。
	MultiMedia Card
	Memory Stick
	Memory Stick PRO
	● Memory Stick Duo(需要适配器)或 Memory Stick PRO Duo(需要适配器)
	注意:请确认将存储卡插入随同存储卡一起提供的适配器中,然后将适配器插入插槽中。
2	● Compact Flash I 型 / II 型
	Microdrive

2 等待打印机上的指示灯变亮。指示灯闪烁表示正在读取存储卡,或者正在从存储卡传送数据。

警告—可能的损坏:请不要在指示灯闪烁时断开电缆、取出存储设备、或者触摸图中所示的打印机区域。



3 读取照片完毕后,显示屏上将会显示出发现的照片数目。

注意**:** 

- 如果打印机没有读取存储卡,请取出并重新插入存储卡。请参阅第110页 "Memory card troubleshooting"获取更多的信息。
- 打印机每次只能识别一种存储设备。如果您插入了多种存储设备,显示屏上将会出现一条信息,提示 您指定您希望打印机识别的设备。

## 插入闪存驱动器

1 将闪存驱动器插入打印机前面的 PictBridge 插口中。



注意:如果您的闪存驱动器无法直接插入插口中,则需要使用一个适配器。

2 如果您的闪存驱动器带有指示灯,指示灯闪烁表示正在读取闪存驱动器,或者正在从闪存驱动器传送数据。请等待指示灯停止闪烁。

警告—可能的损坏:请不要在指示灯闪烁时断开电缆、取出存储设备、或者触摸图中所示的打印机区域。



3 读取照片完毕后,显示屏上将会显示出发现的照片数目。

**注意**:打印机每次只能识别一种存储设备。如果您插入了多种存储设备,显示屏上将会出现一条信息,提示您指定您希望打印机识别的设备。

## 使用快速照片管理器将存储设备中的照片传送到计算机

如果打印机直接连接在计算机上,您可以将存储卡或闪存驱动器中的照片传送到计算机上。

注意:您不能通过外接网络适配器从存储设备向计算机传送照片。

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 插入包含您希望传送的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。

快速照片管理器将会自动出现在您的计算机屏幕上。

- 3 在快速照片管理器中单击"将照片保存到计算机上"。 打印机上的指示灯闪烁表示正在读取存储卡,或者正在从存储卡传送数据。 如果您的闪存驱动器带有指示灯,指示灯闪烁表示正在读取闪存驱动器,或者正在从闪存驱动器传送数据。
- 4 等待指示灯停止闪烁。

警告—可能的损坏:请不要在指示灯闪烁时断开电缆或存储设备,或者触摸图中所示的打印机区域。



5 按照计算机屏幕上的指导指定您希望将照片保存到哪个文件夹。

## 使用操作面板将存储设备中的照片传送到计算机

如果打印机直接连接在计算机上,您可以将存储卡或闪存驱动器中的照片传送到计算机上。

注意:您不能通过外接网络适配器从存储设备向计算机传送照片。

- 1 插入包含您希望传送的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第54页"插入存储卡"或第55页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"保存照片"。
- 3 按 √ 按钮。
- 4 如果需要,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"计算机"。
- 5 按照计算机屏幕上的指导进行操作。

#### 将存储卡中的照片传送到闪存驱动器中

- 1 插入包含您希望传送的照片的存储卡。请参阅第54页"插入存储卡"获取更多的信息。
- 2 插入闪存驱动器。请参阅第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。 显示屏上将会出现"要显示哪个设备?"。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"存储卡"或您的数码相机存储卡的具体类型。

- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"保存照片"。
- 6 按√按钮。
- 7 如有必要,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。

注意:

- 如果存储卡中的照片是在不同的日期拍摄的,可选的设置将会包括"最后的日期"和"日期范围"。
- 如要选择日期范围,请按 ✓ 按钮,然后反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的日期。日期将按照 月份和年份显示,从最近的月份开始。
- 8 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

注意:如果闪存驱动器中没有足够的空间,显示屏上将会出现提示信息。

## Printing photos using the control panel

#### 使用样张页打印保存在存储设备中的照片

- 1 装入普通纸或 A4 纸张。
- 2 插入包含您希望打印的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"样张页"。
- 4 按 √ 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印样张页"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择您要打印的照片类型。 您可以选择以下选项打印样张页:
  - 为存储卡中所有的照片
  - 为最近的 20 张照片(如果存储设备中的照片多于 20 张)
  - 按照日期范围(如果存储设备中的照片是在不同的日期拍摄的)
- 8 按 √ 按钮。
- 9 再次按 √ 按钮。

一张或多张样张页将会打印出来。

10 按照样张页上的指导选择要打印的照片、份数、去除红眼、版面、打印选项和纸张尺寸。

注意: 当您进行选择时,请确认完全填满圆圈。

- 11 将样张页正面朝下放置在扫描仪玻璃上。请参阅第 48 页"将文档原件放置在扫描仪玻璃上"获取更多的信息。
- 12 如果需要,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"扫描样张页"。
- 13 按↓按钮。

- 14 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮扫描样张页。
- 15 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)请参阅第43页"装入纸张"获取更多的信息。

注意:请确认您装入的纸张与您在样张页中选择的纸张尺寸一致。

16 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮打印您的照片。

警告—可能的损坏:请不要取出存储卡或闪存驱动器,或者关闭打印机,直到您在样张页中选择的照片全部打印完毕。如果从打印机内取出存储卡或闪存驱动器,或者关闭打印机电源,样张页将会失效。

#### 打印所有的照片

- 1 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)请参阅第43页"装入纸张"获取更多的信息。
- 2 插入包含您希望打印的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印照片"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印所有的照片"。
- 6 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。 用于此打印作业的打印设置将会依次显示在显示屏的第二行中。
- 7 再次按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

#### 按照日期范围打印照片

- 1 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)请参阅第43页"装入纸张"获取更多的信息。
- 2 插入包含您希望打印的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印照片"。

4 按 √ 按钮。

- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印照片范围"。
- 6 按 √ 按钮。

日期将按照月份和年份显示,从最近的月份开始。

- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择您希望的月份。
- 8 按√按钮。
- 9 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。 用于此打印作业的打印设置将会依次显示在显示屏的第二行中。
- 10 再次按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

## 使用彩色效果打印照片

您可以使用操作面板对您的照片进行彩色效果处理。

**注意**:您也可以使用样张页打印彩色效果的照片。请参阅第 57 页"使用样张页打印保存在存储设备中的照片"获取更多的信息。

- 1 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)请参阅第43页"装入纸张"获取更多的信息。
- 2 插入包含您希望打印的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存 驱动器"获取更多的信息。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"照片效果"。
- 4 按 √ 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的彩色效果。

注意:彩色效果选项包括棕褐色、仿古灰色和仿古棕色。

6 按 √ 按钮。

注意:彩色效果将会应用于所有您打印的照片,直到存储卡或闪存驱动器被取出。

#### 使用 DPOF 从数码相机中打印照片

一些数码相机提供了数码打印序列格式(DPOF)功能。如果您使用这种支持 DPOF 的数码相机拍摄了照片,并 且存储卡仍然留在数码相机中,则您可以指定打印哪些照片、每张照片打印几张和其他打印设置。当您将存储 卡插入打印机以后,打印机可以识别这些设置。

#### 注意:

- 请确认您所选择的照片打印设置与您当前的打印机设置一致。有关改变打印机照片设置的帮助信息,请参 阅第 28 页"使用"照片存储卡"菜单"。
- 如果您希望按照照片号码打印照片,请使用打印在您的样张页上面的照片号码。有关使用样张页的帮助信息,请参阅第57页"使用样张页打印保存在存储设备中的照片"。
- 1 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)请参阅第43页"装入纸张"获取更多的信息。
- 2 插入存储卡。请参阅第54页"插入存储卡"获取更多的信息。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印照片"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印 DPOF 选择"。
- 6 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

# 使用 PictBridge 兼容数码相机控制打印照片

您可以将 PictBridge 兼容数码相机连接在打印机上,然后使用数码相机上的按钮选择并打印照片。

1 将 USB 电缆的一端连接在数码相机上。

**注意**:请只使用随同数码相机一起提供的 USB 电缆。

2 将 USB 电缆的另一端插入打印机前面的 PictBridge 插口中。



#### 注意**:**

- 请确认 PictBridge 兼容数码相机被设置为正确的 USB 模式。请参阅数码相机说明文档获取更多的信息。
- 打印机每次只能识别一种存储设备。如果您插入了多种存储设备,显示屏上将会出现一条信息,提示 您指定您希望打印机识别的设备。
- 如果 PictBridge 连接成功,打印机显示屏上将会出现以下信息: "检测到 PictBridge 数码相机。
   按√按钮改变设置。"如果出现其他的信息,请参阅第111页 "Error messages"。

3 按照数码相机说明文档中的指导选择并打印照片。

注意:如果连接数码相机的时候打印机是关闭的,您必须断开并重新连接数码相机。

# Printing photos using the computer

#### 注意**:**

- To print photos or images from a Web page, see 第 50 页"打印网页中的照片或图像".
- To use advanced photo-editing options, see 第 39 页"使用照片编辑器".

# 使用快速照片管理器打印保存在存储设备中的照片

- **1** 装入纸张。要获得最佳效果,请使用照片纸或光面纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确 定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
- 2 插入包含您希望打印的照片的存储卡或闪存驱动器。请参阅第 54 页"插入存储卡"或第 55 页"插入闪存驱动器"获取更多的信息。

快速照片管理器将会打开。

- 3 在出现的对话框中,单击并选中每一张您希望打印的照片。
- 4 选择每一张照片的尺寸、打印机内的纸张尺寸和打印份数。
- **5** 单击"开始打印"。

#### 使用影像工作室打印保存在计算机上的照片

- **1** 装入照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随 同纸张一起的指导。)
- 2 在计算机桌面上双击"**影像工作室**"图标。
- 3 单击"打印照片"。
- 4 单击"改变文件夹"。
- 5 从右侧的目录区域中选择您的照片所在的文件夹。
- 6 单击"确定"。
- 7 单击并选中每一张您希望打印的照片。
- 8 选择每一张照片的尺寸、打印机内的纸张尺寸和打印份数。
- 9 单击"开始打印"。

#### 创建并打印剪贴簿或相册页面

- 1 装入纸张。要获得最佳效果,请使用照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
- 2 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 3 单击"打印相册页面"。
- 4 单击"显示文件夹"。
- 5 从右侧的目录区域中选择您的照片所在的文件夹。
- 6 关闭右侧的目录区域。
- 7 从"纸张尺寸"下拉列表中选择适当的纸张尺寸。
- 8 从"版面"下拉列表中选择适当的版面。 如要获取更多的选项:
  - a 单击"改变上面列出的版面种类"。
  - **b** 为您的照片选择适当的版面种类。
  - C 单击"确定"。
  - **d** 从"版面"下拉列表中选择适当的版面。
- 9 将照片拖动到页面中。

注意:右键单击页面中的照片可以显示编辑选项。

**10** 单击"开始打印"。

注意:为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的照片,等墨水完全干燥后再进行叠放。

## 在照片页面中添加文字说明

- **1** 装入纸张。要获得最佳效果,请使用照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
- 2 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 3 单击"打印相册页面"。
- 4 从右侧的目录区域中选择您的照片所在的文件夹。
- 5 关闭右侧的目录区域。
- 6 单击"改变上面列出的版面种类"。
- 7 选择"只列出剪贴簿页面"。
- 8 单击"确定"。
- 9 为您的照片选择适当的纸张尺寸。
- 10 选择带有黑色方框的版面。
- 11 将您的照片拖动到页面中。
- 12 在白色方框中单击一下。一个对话框将会出现。
- 13 输入您希望的文字。
- 14 单击"确定"。
- 15 单击"开始打印"。

注意:为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的照片,等墨水完全干燥后再进行叠放。

# Copying



注意: If you want to customize copy settings, see 第 25 页"使用"复印"菜单".

# 进行复印

- 1 装入纸张。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 4 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

# 复印照片

- 1 装入照片纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)
- 2 将照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。请参阅第48页"将文档原件放置在扫描仪玻璃上"获取更多的信息。
- 3 如有必要,请按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 4 按 🗉 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"质量"。
- 6 按√按钮。

- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"照片"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"纸张尺寸"。
- 10 按 √ 按钮。
- 11 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的尺寸。
- 12 按 √ 按钮。
- 13 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"原件尺寸"。
- 14 按 √ 按钮。
- 15 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的尺寸。
- 16 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

# 逐份复印

如果您要将一份多页的文档打印多份,您可以选择分别打印每一份(逐份)或者按照页数一组一组地打印(不 逐份)。



- 1 装入纸张。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。
- 3 按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 4 按 🗉 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"逐份打印"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望打印的份数。
- 8 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

注意:如果您使用扫描仪玻璃,显示屏上将会出现信息,提示您装入其他的页面。

## 在一页纸上复制图像

您可以将同样一个图像在一页纸上打印多个。此功能可以帮助您制作标签、贴纸、广告、以及宣传单等。

1 装入纸张。

**注意**:如果您要复印照片,请使用照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)

2 将文档原件正面朝下放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 4 按 🗉 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"复制图像"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望在一页纸上复制的图像数目。
- 8 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

## 放大或缩小图像

1 装入纸张。

**注意**:如果您要复印照片,请使用照片纸或重磅亚光纸,并确认光面或可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)

2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 4 按 🗉 按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"调整大小"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。

**注意:** 如要选择"自定调整大小",请按 ✓ 按钮,然后使用数字符号键区的按钮输入自定义尺寸。 8 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

# Scanning



注意: If you want to customize scan settings, see 第26页"使用"扫描"菜单".

# 扫描文档

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。
- 3 按操作面板上的"扫描模式"按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的扫描目标应用程序。
- 5 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。
- 6 如果您希望保存扫描的图像,请从应用程序中单击"**文件 → 另存为**"。
- 7 输入文件名、格式、以及您希望的保存位置。
- 8 单击"保存"。

## 使用计算机定制扫描设置

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下放置在扫描仪玻璃上。
- 3 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- **4** 单击"扫描"。

多功能一体中心的"扫描和复印"页面将会出现在计算机屏幕上。

5 单击"开始预览"。

6 如果您希望只扫描文档的一个区域,请使用鼠标在预览图像中单击并拖动一个方框,选择要扫描的区域。

- 7 从"将扫描的图像发送到"下拉列表中选择您希望的应用程序。
- 8 选择要扫描的内容。
- 9 选择扫描质量。
- 10 如果您希望改变更多的设置:
  - a 单击"显示高级扫描设置"。
  - **b** 使用下面表格中的选项卡定制扫描设置。
  - C 单击"确定"。
- **11** 单击"开始扫描"。

高级扫描设置选项卡:	选项:
扫描	<ul> <li>选择颜色设置。</li> <li>选择扫描分辨率。</li> <li>选择光学扫描设置。</li> <li>选择自动剪裁设置。</li> <li>选择准确的扫描区域大小。</li> <li>选择将扫描的图像转换成文本,以便进行编辑。</li> <li>选择在输出前扫描多个图像。</li> <li>更新扫描结果的发送目标应用程序列表。</li> <li>改变默认的传真驱动程序。</li> </ul>
图像增强	<ul> <li>扫描后处理图像消除弯曲现象(平整)。</li> <li>选择将模糊的图像变得清晰。</li> <li>调节扫描图像的亮度。</li> <li>调节扫描图像的颜色修正曲线(gamma)。</li> </ul>
图案	<ul> <li>从杂志 / 报纸中去除图案(过滤)。</li> <li>降低彩色文档的背景噪音。</li> </ul>
<b>注意:</b> 如要获取更多的	言息,请单击对话框底部的" <b>帮助</b> "。

# 扫描文档或图像,并通过电子邮件发送出去

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"扫描模式"按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"电子邮件"。
- 5 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。
- 6 按照计算机屏幕上的指导进行操作。

# 扫描文档并编辑其中的文本

使用光学字符识别(OCR)软件可以将扫描的图像转换成可以在文字处理应用程序中编辑的文本。

- 1 请确认:
  - 打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
  - 您已经安装了 ABBYY Fine Reader 软件。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例 如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 4 单击"扫描并编辑文本(OCR)"。
- 5 单击"开始预览"。

注意: 当使用自动文档传送器时,您不能进行预览。当使用扫描仪玻璃时,您可以每次预览一页。

- 6 从"选择您的文本编辑器"下拉列表中选择您希望使用的文字处理应用程序。
- 7 单击"开始发送"。
- 8 编辑并保存文档。

## 扫描图像并进行编辑

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 4 单击"扫描"。
- 5 从"将扫描的图像发送到"下拉列表中选择用于编辑图像的图形程序。
- 6 单击"开始扫描"。

扫描完毕后,您选择的程序将会打开,并且显示扫描的图像。

7 使用图形程序中可用的工具编辑图像。请参阅随同您的图形程序一起的帮助文档获取更多的信息。

## 从杂志或报纸中扫描清晰的图像

"过滤"功能可以帮助您从杂志或报纸中去除波浪状图案。

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内,或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

3 在计算机桌面上双击"**影像工作室**"图标。

- 4 单击"扫描"。
- 5 单击"显示高级扫描设置"。
- 6选择"图案"选项卡。
- 7 选中"从杂志 / 报纸中去除图案(过滤)"。
- 8 从"扫描的是什么?"下拉列表中选择"杂志"或"报纸"。
- 9 单击"确定"。
- 10 从"将扫描的图像发送到"下拉列表中选择您希望的扫描目标应用程序。
- **11** 单击"开始扫描"。

## 通过网络扫描至您的计算机

- 1 请确认:
  - 打印机通过打印服务器连接在网络中,并且打印机、打印服务器和准备接收扫描结果的计算机的电源都 已打开。
  - 打印机已经正确配置,可以通过网络进行扫描(直接 IP 打印)。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"扫描模式"按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择您希望扫描至哪一台计算机。
- 5 如果您在网络安装过程中设置了识别码,请使用数字符号键区的按钮输入此识别码,然后按√按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的扫描目标应用程序。
- 7 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

# Faxing



注意: If you want to customize fax settings:

- Using the control panel, see 第 27 页"使用"传真"菜单".
- Using the computer, see 第79页"使用传真设置应用程序定制设置".

# Sending a fax

## 输入传真号码

1 按操作面板上的"传真模式"按钮。

2 使用以下方法输入传真号码:

文本输入框	使用数字符号键区的按钮输入传真号码。
	注意:
	• 您可以在传真号码中包括电话卡号码。
	• 传真号码最长为 64 个数字。
	<ul> <li>按"暂停/重拨"按钮可以在您输入的号码中加入三秒钟的暂停,用来等待接通外线或者接通自动应答系统。</li> </ul>
快速拨号或群组拨号	a 按"电话簿"按钮。
	<b>b</b> 输入快速拨号和 / 或群组拨号号码。
	• 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的快速拨号或群组拨号号码。
	<ul> <li>使用数字符号键区的按钮输入快速拨号记录编号(1-89)或群组拨号记录 编号(90-99)。</li> </ul>
	注意:
	<ul> <li>有关如何使用计算机添加快速拨号或群组拨号号码的指导,请参阅第75 页"设置快速拨号号码"。</li> </ul>
	<ul> <li>有关如何使用操作面板添加快速拨号或群组拨号号码的指导,请参阅第76 页"使用电话簿"。</li> </ul>

- 3 如果您希望将传真发送给一组号码(群组传真):
  - a 按√按钮。
  - **b** 重复步骤 2,使用上述的任意方法输入传真号码,最多可以输入 30 个。

## 使用操作面板发送传真

- 1 请确认打印机的电源已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 4 输入传真号码,或者按"电话簿"按钮从快速拨号列表或群组拨号列表中选择号码。请参阅第71页"输入 传真号码"获取更多的信息。

注意:如要设置快速拨号,请参阅第75页"设置快速拨号号码"。

- 5 如果您希望将传真发送给一组号码(群组传真):
  - a 按√按钮。
  - b 重复进行步骤 4,然后按 √ 按钮,直到所有的传真号码(最多 30 个)都输入完毕。
- 6 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

### 使用计算机发送传真

您可以将文档扫描至计算机,然后使用软件传真给其他人。

- 1 请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打开。
- 2 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 3 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- **4** 单击"传真"。
- 5 单击"传真多功能一体机内的文档"。
- 6 按照计算机屏幕上的指导完成任务。

#### 在预定的时间发送群组传真

您可以将一份传真在预定的时间同时发送给多个人或组(最多 30 个)。

1 将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃上。

**注意**:请不要在自动文档传送器内装入明信片、照片、较小的物体、透明胶片、照片纸或较薄的介质(例如杂志剪辑)。请将这些物体放置在扫描仪玻璃上。

- 2 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 3 按 目 按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"延时传真"。
- 5 按 √ 按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"延时到"。
- 7 按 √ 按钮。
- 8 输入您希望发送传真的时间。
- 9 按 √ 按钮。
- 10 如果打印机没有设置为 24 小时模式,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择"上午"或"下午"。
- 11 按 √ 按钮保存设置。
- 12 输入传真号码,或者按"电话簿"按钮从快速拨号列表或群组拨号列表中选择号码。请参阅第 71 页"输入 传真号码"获取更多的信息。
13 如果需要,请重复进行步骤 12,然后按 √ 按钮,直到所有的传真号码(最多 30 个)都输入完毕。

14 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

**注意**:到了预定的时间后,打印机开始依次拨出您输入的传真号码,并且发送传真。如果群组传真列表中的某 个传真号码没有发送成功,打印机将会重新尝试发送此传真。

### 收听电话时发送传真(免提拨号)

手动拨号功能可以让您在通过打印机扬声器收听电话的同时拨出传真号码。当您必须在发送传真之前选择自动应答系统或者输入电话卡号码时,此功能非常有用。

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"免提拨号"。
- 4 按√ 按钮。

现在您应该可以听到电话线的拨号音。

5 输入传真号码,或者按"电话簿"按钮从快速拨号列表或群组拨号列表中选择号码。请参阅第71页"输入 传真号码"获取更多的信息。

注意: 按数字符号键区的按钮选择一种自动应答系统。

6 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。

## **Receiving a fax**

自动接收传真

- 1 请确认"传真自动应答"指示灯亮着。
- 2 如要设置打印机自动接收传真之前的电话铃响数目,请参阅第78页"设置自动接收传真之前的铃响数目"。

### 使用电话答录机接收传真

**注意:** 您必须按照第 17 页"连接到电话答录机"中所示的方法安装设备。 如要将电话答录机连接在您的打印机上用来接收传真:

1 请确认"传真自动应答"指示灯亮着。

当检测到电话铃响时,电话答录机接听来电。

- 如果打印机检测到传真,则开始接收传真,并且断开电话答录机。
- 如果打印机没有检测到传真,则电话答录机可以完成通话。
- 2 请设置电话答录机在打印机之前应答来电。

例如,如果您设置电话答录机在3声铃响之后应答来电,请设置打印机在5声铃响之后应答来电。

**3** 如要设置打印机自动接收传真之前的电话铃响数目,请参阅第78页"设置自动接收传真之前的铃响数 目"。

### 手动接收传真

- 1 请确认"自动应答"指示灯不亮。
- 2 如要接收传真:
  - 按"开始彩色"或"开始黑白"按钮。
     或者
  - 当您接听电话并听到传真信号后,依次按电话机上的\*9\*键。

3 挂上电话机的听筒。打印机开始接收传真。

### 使用来电显示

来电显示是某些电话公司提供的一项服务,能够自动识别来电人的电话号码(或者姓名)。如果您申请了此项服务,您的打印机就可以使用来电显示。当您接收传真时,发件人的电话号码将会显示在显示屏上。

注意:来电显示功能只在某些国家和地区才能使用。

打印机支持两种不同的来电显示模式:模式 1(FSK)和模式 2(DTMF)。根据您所在的国家 / 地区以及为您提供服务的电信公司,您可能需要转换模式,以便正确显示来电显示信息。

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 3 按√按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"设备设置"。
- 5 按 √ 按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"来电显示模式"。
- 7 按 √ 按钮。
- 8 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 9 按√按钮保存设置。

## 转发传真

如果您打算外出,但是仍然希望能够接收传真,请使用传真转发功能。共有三种传真转发设置可供选择:

- 关一(默认)。
- 转发一打印机将传真发送到指定的传真号码。
- 打印并转发一打印机将传真打印出来,然后发送到指定的传真号码。

#### 如要设置传真转发:

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"铃声和应答"。

Faxing

- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真转发"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 10 按√按钮。
- 11 输入您希望将传真转发到哪个号码。
- 12 按√按钮保存设置。

**注意:**如果您选择了"转发"或"打印并转发","**转发**"信息将会出现在传真默认菜单的左下角。如要 查看所选的设置,请反复按 **为**按钮。

### 打印传真活动报告

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"报告"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望打印的报告类型。
- 8 按√按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 10 按 ✓ 按钮开始打印报告。

### 设置快速拨号号码

- 1 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- 2 单击"传真"。
- 3 单击"管理传真历史记录或者多功能一体机传真设置"。
- 4 单击"调整快速拨号列表和其他的传真设置"。
- 5 单击"快速拨号"选项卡。
- 6 如要向快速拨号列表中添加一个传真号码:
  - **a** 单击列表中的一个空白行。
  - **b** 输入传真号码。
  - C 将光标放置在"联系姓名"区域中。

Faxing

- **d** 输入联系姓名。
- e 如有必要,请使用第2-89行重复步骤a到步骤d添加其他的号码。
- 7 如要添加一个传真群组:
  - **a** 单击第 90 行。
    - 一个新的输入框将会出现。
  - **b** 单击列表中的一个空白行。
  - **C**为当前组输入传真号码(最多 30 个)。
  - d 将光标放置在"联系姓名"区域中。
  - e 输入联系姓名。
  - f 如有必要,请使用第 91 99 行重复步骤 b 到步骤 e 添加其他的群组。
- 8 单击"确定"保存记录。

#### 注意:

- 您可以在传真号码中包括电话卡号码。
- 传真号码最长为 64 个数字。

### 使用电话簿

电话簿是快速拨号记录(1-89)和群组拨号记录(90-99)的号码簿。 如要查找电话簿记录:

- 1 按操作面板上的"电话簿"按钮。
- 2 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的记录。 或者

使用数字符号键区的按钮输入快速拨号或群组拨号记录的编号。 如要显示"电话簿"菜单:

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"电话簿"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的菜单项。
- 6 按√按钮,然后按照显示屏上的指导进行操作。

使用此菜单项:	· 您可以:
浏览	浏览电话簿记录。
添加	创建一个新的快速拨号或群组拨号记录。
删除	删除一个快速拨号或群组拨号记录。
编辑	编辑一个快速拨号或群组拨号记录。

使用此菜单项:	您可以:
打印	打印电话簿中所有的快速拨号和群组拨号记录。

**注意:** 有关如何使用计算机向电话簿内添加快速拨号或群组拨号记录的指导,请参阅第 75 页"设置快速拨号 号码"。

## **Customizing dial settings**

### 设置拨号前缀

您可以在每一个拨出的号码前添加一个前缀(最多8个字符)。字符可以包括数字、逗号和 / 或\*和#符号。 1 按操作面板上的"**传真模式**"按钮。

- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"拨号和发送"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"拨号前缀"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 如要改变设置,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"创建"。
- 10 按 √ 按钮。
- 11 输入您希望在每一个电话号码之前首先拨出的前缀。
- 12 按√按钮保存设置。

### 设置特色铃声

特色铃声是某些电话公司提供的一项服务,可以将多个电话号码指定给同一条电话线,分别使用不同的铃声。 如果您申请了此项服务,您可以设置您的打印机,为传真来电指定一个特色铃声和电话号码。

- 1 按操作面板上的"**传真模式**"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"铃声和应答"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"铃声模式"。
- 8 按√按钮。

9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的铃声模式。

10 按 √ 按钮保存设置。

### 设置自动接收传真之前的铃响数目

1 按操作面板上的"传真模式"按钮。

- 2 按 目 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"铃声和应答"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"何时应答"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的设置。
- 10 按 √ 按钮保存设置。
- 11 请确认"传真自动应答"指示灯亮着。

当检测到设定数目的铃响之后,打印机开始自动接收传真。

### 连接在交换机上时发送传真

如果在公司或办公室中使用打印机,可能会连接在专用分组交换机(PBX)电话系统中。通常,当您拨出传真号码后,打印机首先等待识别拨号音,然后再拨出传真号码。但是,如果专用分组交换机电话系统使用的拨号音不能被多数传真机识别,这种拨号方法可能无法正常工作。"连接在交换机上时发送传真"功能可以让打印机不等待识别拨号音,直接拨出传真号码。

1 按操作面板上的"传真模式"按钮。

- **2** 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"拨号和发送"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"拨号方法"。
- 8 按√按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"连接在交换机上"。
- 10 按 ✓ 按钮保存设置。

# **Customizing fax settings**

### 使用传真设置应用程序定制设置

您可以在传真设置应用程序中调整传真设置。这些设置将应用于您发送或接收的传真。

- 1 在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。
- **2** 单击"传真"。
- 3 单击"管理传真历史记录或者多功能一体机传真设置"。
- 4 单击"调整快速拨号列表和其他的传真设置"。

	[nnv	
)ial method:	PBX	
Dial prefix:		
)ial volume:	High	•
ersonal Information sent on eac	h fax	
'our fax number:	555555555	
'our fax name:	CPD Fax	
when fax can not be sent (busy :	signal)	
Redial attempts:	3 times	<b>•</b>
ime between redials:	4 minutes	*
ending options		
When to scan document:	After Dial	. •
faximum send speed:	33600	•
)efault send quality:	Standard	-
lutomatic fax conversion:	On	•
ax Set-un Wizard		

5 单击各个选项卡,并根据您的需要改变设置。

在此选项卡中:	您可以:
拨号和发送	<ul> <li>选择您希望使用的电话线路类型。</li> <li>输入拨号前缀。</li> <li>选择拨号音量。</li> </ul>
	• 输入您的姓名和传真号码。
	注意:
	- 您可以在传真号码中包括电话卡号码。
	<ul> <li>- 传具号码最长为 64 个数子。</li> <li>如果第一次尝试发送传真没有成功,选择您希望打印机重新尝试发送的次数,以及每两次尝试的时间间隔。</li> </ul>
	• 选择是否在拨出号码之前扫描全部文档。
	注意:如果您要发送较大的传真或多页彩色传真,请选择"在拨号之后"。
	• 为发送的传真选择最大发送速度和打印质量。
	<ul> <li>在"日动传具转换"采单坝中,选择"力"可以佣保传具付合对力传具机的分辨率设置。</li> </ul>
铃声和应答	● 选择来电选项。
	● 选择自动应答选项。
	<ul> <li>选择您是否希望转发传真;或者希望先打印,然后再转发。</li> </ul>
	<ul> <li>输入转发传具号码。</li> <li>一</li></ul>
—————————————————————————————————————	
16 兵 11 口 / 11 口	<ul> <li>日幼细小按收到的传具,使已适言忍使用的纸尔八寸,或看得已打印在网尔纸上。</li> <li>选择是否在接收到的每一面传直上打印面脚(日期,时间和面数)。</li> </ul>
	• 选择纸张来源。
	• 选择是否在纸张的双面打印。
	• 选择何时打印传真活动报告和确认报告。
快速拨号	向快速拨号列表中创建记录、添加记录、编辑列表中的记录、或者从列表中删除记录, 包括群组拨号记录。

6 当您完成了定制设置后,请单击"确定"。

7 关闭传真设置应用程序。

## 设置传真页眉

在第一次安装您的打印机时,您会被要求输入您的姓名、传真号码、日期和时间。此信息用于创建传真页眉,并显示在您发送的传真中。

如果您没有输入此信息:

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗏 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。

- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"拨号和发送"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"您的传真名称"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 使用数字符号键区的按钮输入您的姓名。注意:您最多可以输入 20 个字符。
- 10 按 √ 按钮保存设置。
- 11 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"您的传真号码"。
- 12 按√按钮。
- 13 使用数字符号键区的按钮输入您的传真号码。

注意:您最多可以输入64个数字。

### 14 按√按钮保存设置。

- 15 按两次 2 按钮。
- 16 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 17 按 √ 按钮。
- 18 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"设备设置"。
- 19 按√按钮。
- 20 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"日期 / 时间"。
- 21 按 ✓ 按钮。
- 22 使用数字符号键区的按钮输入日期。
- 23 按√按钮。
- 24 使用数字符号键区的按钮输入时间。
- 25 按 √ 按钮。
- 26 如果您输入的小时数值不大于 12,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择"上午"、"下午"或"24 小时"。
- 27 按 √ 按钮保存设置。

### 设置传真页脚

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。

- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印传真"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真页脚"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"开"。
- 10 按 按钮保存设置。
- 11 在第一次安装您的打印机时,您会被要求输入日期和时间。如果您没有输入此信息:
  - a 按两次 **)**按钮。
  - **b** 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"**工具**"。
  - c 按 ✓ 按钮。
  - d 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"设备设置"。
  - e 按√按钮。
  - f 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"日期 / 时间"。
  - g 按 ✓ 按钮。
  - h 使用数字符号键区的按钮输入日期。
  - i 按↓按钮。
  - **j** 使用数字符号键区的按钮输入时间。
  - k 按√按钮。
  - Ⅰ 如果您输入的小时数值不大于 12,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择"上午"、"下午"或"24 小时"。
  - **m** 按**√** 按钮保存设置。

### 阻止对传真设置进行不必要的改变

此功能可以阻止网络用户改变传真设置。

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 2 按 🗉 按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"设备设置"。
- 6 按√按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"主机传真设置"。
- 8 按√按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"阻止"。
- 10 按 ✓ 按钮保存设置。

### 阻止垃圾传真

如果您有来电显示功能,您可以阻止来自指定号码的传真和/或不包括来电号码的所有传真。

- 1 按操作面板上的"传真模式"按钮。
- 3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
- 4 按√按钮。
- 5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"阻止传真"。
- 6 按 √ 按钮。
- 7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打开 / 关闭"。
- 8 按 √ 按钮。
- 9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"开"。
- 10 按 √ 按钮。
- 11 如果您希望阻止来自指定电话号码的传真:
  - a 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"添加"。
  - **b** 按 **√** 按钮。
  - C 输入电话号码。

注意: 电话号码最长不能超过 64 位。

- d 按√按钮。
- e 如果您希望输入相应的名称,请使用数字符号键区的按钮输入。
- f 按√按钮。
- g 如果您希望输入更多的号码:
  - 1 按 √ 按钮。
  - 2 重复步骤 c 到步骤 f。

注意:您最多可以输入 50 个电话号码。

- **h** 如果您不希望再输入其他的号码:
  - 1 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"否"。
  - 2 按 √ 按钮。
- 12 如果您希望阻止所有没有来电号码的传真:
  - a 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"阻止无 ID"。
  - **b** 按**√**按钮。
  - C 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"开"。
  - d 按 √ 按钮保存设置。
- 13 如果您希望打印阻止的传真列表:
  - a 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"打印"。
  - **b** 按**√**按钮开始打印列表。

Faxing

# **Networking the printer**

Installing a network printer allows users at different workstations to print to a common printer. Methods of setting up a network printer include:

- a direct Ethernet connection through a Lexmark print server
- sharing a printer that is locally attached to a network computer

注意: You can also set up a wireless network using a Lexmark print server. If your printer came with a Lexmark N4050e print server, follow the steps on the Setup Sheet that came with your product to set it up.

## Installing network printers

## 直接 IP 打印

- 1 使用 USB 电缆将打印机连接在外接打印服务器上。
- 2 使用以太网电缆线将打印服务器连接在网络中。

**注意**:您可以将打印机直接连接在墙壁网络插座上,或者通过路由器连接。请参阅打印服务器的说明文档获取更多的信息。

- 3 插入打印机软件光盘。
- 4 单击"安装"。
- 5 在"连接您的打印机"对话框中选择适当的网络选项。
- 6 在"网络设置"对话框中选择"直接网络连接"。
- 7 从"网络打印机"列表中选择打印机 / 打印服务器组合。

**注意**:如果列出了多项,请选择与您的打印服务器的 MAC 地址相同的项目。请参阅第85页"查找您的 MAC 地址"获取更多的信息。

### 共享打印

### 安装软件并在网络中共享打印机(在主计算机上)

- 1 使用 USB 电缆将打印机连接在网络计算机上。 如果出现了"新硬件"对话框,请单击"取消"。
- 2 插入打印机软件光盘。
- 3 单击"安装"。
- 4 单击"继续"。
- 5选择"是"共享您的打印机。
- 6 指定打印机共享名。
- 7 当出现提示时,请选择"测试页"以确认计算机可以打印到打印机。
- 8 按照计算机屏幕上的指导进行操作,直到安装完毕。

在其他的网络计算机上安装共享的打印机(在客户端计算机上)

使	用对等网络模式	使	用指向和打印模式
a b	打开您希望能够打印到共享打印机的网络计算机。 插入打印机软件光盘。	a	打开您希望能够打印到共享打印机的网络计算 机。
c d	单击" <b>安装</b> "。 在"连接您的打印机"对话框中选择适当的网络选项。 本"网络沿罟"对话框中选择 " <b>计策网络</b> "	b c	浏览"网上邻居",直到发现您在第84页中的步骤6中指定的打印机共享名。 右键单击打印机图标,然后单 击" <b>打开</b> "或"连接"。
e f	在"网络设直"对话框中选择" <b>刈等网络</b> "。 输入您在第84页中的步骤6中指定的打印机共享 名和网络计算机名称。	d	此操作将会从主计算机复制一部分打印机软件 的文件,然后在客户端计算机的"打印机"文 件夹中创建一个打印机图标。
g h i	当出现提示时,请选择"测试页"以确认计算机可以打印到共享的打印机。 按照计算机屏幕上的指导进行操作,直到安装完毕。 为每一台您希望能够打印到共享打印机的网络计算 机重复以上的步骤。	е	当出现提示时,请选择" <b>测试页</b> "以确认计算 机可以打印到共享的打印机。

# Tips for installing a network printer

## 指定 IP 地址

在打印机软件的安装过程中将会指定一个 IP 地址,但是只用于直接 IP 打印。安装完毕后,创建的打印机对象将会把所有的打印作业按照此地址通过网络发送到连接在打印服务器上的打印机。

很多网络可以自动指定 IP 地址。在较小的网络中,此功能通常被称为"自动 IP"。自动 IP 网络有两种常见的类型。UPnP 网络环境可以提供 169.254.x.x 范围内的自动私有 IP 地址。ICS 网络环境可以提供 192.168.x.x 范围内的自动私有 IP 地址。较大的网络可能会使用动态主机分配协议(DHCP)指定地址。通常公司只会使用其中一种。

在打印机软件的直接 IP 打印安装过程中,只有当打印机被指定了 IP 地址时,打印机列表中才会出现此地址。 在操作系统的"打印机"文件夹中创建的打印机对象的端口名称将会包含打印服务器的 MAC 地址。

如果在打印机软件的安装过程中没有自动指定 IP 地址,您可以从列表中选择打印机 / 打印服务器,然后尝试 手动输入一个地址。

## 查找您的 MAC 地址

您可能需要打印服务器的媒体访问控制(MAC)地址才能完成网络打印机的配置。MAC 地址是一系列字母和数字,位于外接打印服务器的底部。

## 手动配置网络打印机

- 1 在"配置网络打印机"对话框中选择您希望配置的打印机,然后单击"配置"。
- 2 选择 "DHCP" 或 "手动配置 IP 地址"。
- 3 为打印机输入您希望的 IP 地址、子网掩码以及网关。
- **4** 单击"确定"。

## 查找远程子网中的打印机 / 打印服务器

打印机软件光盘可以自动查找和计算机位于同一个网络中的打印机。如果打印机和打印服务器位于另一个网络(称为子网)中,您必须在打印机软件的安装过程中手动输入 IP 地址。

### 网络问题解答提示

- 1 请确认打印机已正确安装。请参阅打印机安装文档获取更多的信息。
- 2 请确认所有的电缆都连接牢固。请参阅打印机或打印服务器的安装文档获取更多的信息。
- 3 请确认打印服务器上正确的指示灯亮着。请参阅打印服务器的说明文档获取更多的信息。
- 4 如果打印机软件光盘没有发现打印机 / 打印服务器,请等待几分钟,然后重新尝试运行光盘。网络传输速度可能会随时变化。
- 5 请确认您要用于安装打印机的计算机连接在网络中。
- 6 请参阅打印服务器的说明文档获取更多的问题解答信息。

# **Maintaining the printer**

# Changing print cartridges

# 取出旧的打印墨盒

- 1 请确认打印机的电源已打开。
- 2 抬起扫描仪部分。 如果打印机没有工作,打印墨盒拖车将会自动移动并停止在安装位置。



3 向下按墨盒锁定杆,然后打开墨盒保护盖。



4 取出旧的打印墨盒。

注意:如果您要取出所有的打印墨盒,请重复步骤3和步骤4取出另一个打印墨盒。

## 安装打印墨盒

1 如果您安装的是新的打印墨盒,请撕掉打印墨盒后面和底部的透明封条。



警告—可能的损坏:请不要用手触摸打印墨盒后面的金色触点区域或打印墨盒底部的金属喷头区域。

Maintaining the printer **87** 

2 向下按墨盒锁定杆,然后打开墨盒保护盖。



3 将黑色或照片打印墨盒装入左侧的墨盒拖车内,将彩色打印墨盒装入右侧的墨盒拖车内。



4 关闭墨盒保护盖,直到卡紧。



5 关闭扫描仪部分,请确认不要将您的手伸入扫描仪部分的下面。



操作面板显示屏上将会提示您装入纸张,然后按 ✓ 按钮打印校正测试页。 注意:扫描仪部分必须完全关闭,然后才可以开始新的扫描、打印、复印或传真作业。

Maintaining the printer **88** 

# Achieving better print quality

## 提高打印质量

如果您对文档的打印质量不满意,请确认:

- 根据打印文档的类型使用适当的纸张。如果您要打印照片或其他高质量的图像,并且希望获得最佳效果, 请使用 Lexmark 优质照片纸或 Lexmark 照片纸。
- 使用比较厚重或比较亮白的纸张。
- 选择较高的打印质量设置。

如果文档的打印质量仍然不能令您满意,请按照以下的步骤进行操作:

- 校正打印墨盒。请参阅第89页"校正打印墨盒"获取更多的信息。 如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤2。
- 清洗打印墨盒喷头。请参阅第89页"清洗打印墨盒喷头"获取更多的信息。
   如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤3。
- 3 取出并重新安装打印墨盒。请参阅第 87 页"取出旧的打印墨盒"和第 87 页"安装打印墨盒"获取更多的 信息。

如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤4。

4 擦洗打印墨盒的喷头和触点。请参阅第90页"擦洗打印墨盒的喷头和触点"获取更多的信息。 如果打印质量仍然不能令您满意,请更换您的打印墨盒。请参阅第91页"Ordering supplies"获取更多的信息。

### 校正打印墨盒

1 装入普通纸或重磅亚光纸。

- 2 按操作面板上的"复印模式"按钮。
- 3 按 🗉 按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 5 按 √ 按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"维护"。
- 7 按 √ 按钮。
- 8 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"校正打印墨盒"。
- 9 按 √ 按钮。

打印机将会打印出一张校正测试页。

如果您是为了提高打印质量而校正打印墨盒,请重新打印您的文档。如果打印质量没有提高,请清洗打印墨盒 喷头。

### 清洗打印墨盒喷头

- 1 装入普通纸。
- 2 按操作面板上的"复印模式"按钮。

- 3 按 目 按钮。
- 4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
- 5 按 ✔ 按钮。
- 6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"维护"。
- 7 按 √ 按钮。
- 8 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"清洗打印墨盒"。
- 9 按 √ 按钮。

打印机将会打印出一张喷头测试图, 使墨水快速通过打印喷头, 从而清洗堵塞的喷头。 10 重新打印文档, 看打印质量是否有所提高。

11 如果打印质量没有提高,请尝试重复清洗打印墨盒喷头(最多不要超过两次)。

### 擦洗打印墨盒的喷头和触点

- 1 取出打印墨盒。
- 2 用水将一块干净且不掉毛的软布润湿。
- 3 用这块湿布靠住打印喷头区域大约三秒钟,然后沿着图示的方向轻轻地擦去污点并擦干。



4 用这块湿布的其他干净部分靠住触点区域大约三秒钟,然后沿着图示的方向轻轻地擦去污点并擦干。



5 用这块湿布的其他干净部分重复步骤3和步骤4。

Maintaining the printer 90

- 6 等待喷头和触点完全干燥。
- 7 重新安装打印墨盒。
- 8 重新打印您的文档。
- 9 如果打印质量没有提高,请清洗打印墨盒喷头。请参阅第89页"清洗打印墨盒喷头"获取更多的信息。
- 10 重复进行步骤9(最多不要超过两次)。
- 11 如果打印质量仍然不能令您满意,请更换您的打印墨盒。

# 维护打印墨盒

- 除非您准备安装新的打印墨盒,否则请不要打开新墨盒的包装。
- 除非您准备更换墨盒、清洗墨盒或将墨盒保存在密封容器中,否则请不要从打印机内取出打印墨盒。如果 打印墨盒暴露的时间较长,墨水将会干燥,导致不能正常打印。
- 不使用照片打印墨盒时,请将其保存在打印墨盒存储架中。



# 擦洗扫描仪玻璃

- 1 用水将一块干净且不掉毛的软布润湿。
- 2 轻轻地擦洗扫描仪玻璃。

注意: 在您将文档放置在扫描仪玻璃上之前,请确认文档上的墨水或修正液已经完全干燥。

# **Ordering supplies**

### 订购打印墨盒

### Lexmark 5490 型号

项目:	产品编号:	打印墨盒平均可打印标准页的数量最高可达:1
黑色打印墨盒 <sup>2</sup>	28	215
彩色打印墨盒2	29	185
<sup>1</sup> 通过连续打印所获得的数值。公布的可打印数量符合 ISO/IEC 24711(FDIS)标准。		
2 授权回收计划打印墨盒		

项目:	产品编号:	打印墨盒平均可打印标准页的数量最高可达:1
黑色打印墨盒	28A	215
彩色打印墨盒	29A	185
高容量黑色打印墨盒	34	550
高容量彩色打印墨盒	35	500
照片打印墨盒	31	不适用
1通过连续打印所获得	导的数值。公和	

2 授权回收计划打印墨盒

#### Lexmark 5400 Series 型号(除 Lexmark 5490 以外)

项目:	产品编号:
黑色打印墨盒	32
彩色打印墨盒	33
高容量黑色打印墨盒	34
高容量彩色打印墨盒	35
照片打印墨盒	31

## Ordering paper and other supplies

To order paper and other supplies or to locate a dealer near you, visit our Web site at www.lexmark.com.

注意**:** 

- For best results when printing photos or other high-quality images, use Lexmark Premium Photo Paper or Lexmark Photo Paper.
- To prevent smudging, avoid touching the surface of a printed photo. For best results, remove each printed sheet individually from the paper exit tray, and allow the prints to dry at least 24 hours before stacking, displaying, or storing.

To order a USB cable (part number 1021294), go to www.lexmark.com.

Paper	Paper size
Lexmark Premium Photo Paper	• 4 x 6 in.
	• 10 x 15 cm
	<ul> <li>Letter</li> </ul>
	• A4
	• L
Lexmark Photo Paper	• 4 x 6 in.
	• 10 x 15 cm
	<ul> <li>Letter</li> </ul>
	• A4

# 使用原装 Lexmark 打印墨盒

Lexmark 打印机、打印墨盒和照片纸互相配合,可以实现卓越的打印质量。

如果您接收到"**原装 Lexmark 墨水用完了"**信息,指定打印墨盒中的原装 Lexmark 墨水已经用完了。 如果您确信您购买的是新的原装 Lexmark 打印墨盒,但是出现了"**原装 Lexmark 墨水用完了"**信息:

- 1 单击信息中的"了解更多"。
- 2 单击"通报发现一个非 Lexmark 打印墨盒"。

如要避免再次出现此信息:

- 使用新的 Lexmark 打印墨盒更换您的打印墨盒。
- 如果您正在从计算机进行打印,请单击信息中的"**了解更多**",选中复选框,然后单击"关闭"。
- 如果您没有连接计算机使用打印机,请按"取消"按钮。

Lexmark 质量保证不负责修复由非 Lexmark 打印墨盒所引起的损坏。

# 再填充打印墨盒

Lexmark 打印机的质量保证不负责修复由再填充打印墨盒所导致的故障或损坏。Lexmark 建议您不要使用再填充打印墨盒。再填充打印墨盒可能影响打印质量,并可能损坏打印机。要获得最佳打印效果,请使用 Lexmark 耗材。

# 回收 Lexmark 产品

如要将 Lexmark 产品返回给 Lexmark 进行再循环:

- 1 请访问我们的国际互联网站 www.lexmark.com/recycle。
- 2 按照计算机屏幕上的指导进行操作。

# Troubleshooting

- 第94页 "Setup troubleshooting"
- 第97页 "Print troubleshooting"
- 第100 页 "Copy troubleshooting"
- 第101 页 "Scan troubleshooting"
- 第103页 "Fax troubleshooting"
- 第107页 "Network troubleshooting"
- 第108 页 "Jams and misfeeds troubleshooting"
- 第110页 "Memory card troubleshooting"
- 第111页 "Error messages"
- 第120页"反安装并重新安装软件"

# Setup troubleshooting

- 第94页"显示屏上的文字是错误的语言"
- 第95页"电源指示灯不亮"
- 第95页"软件不能安装"
- 第96页"页面不能打印"
- 第97页"无法使用 PictBridge 从数码相机打印"

## 显示屏上的文字是错误的语言

在初始安装过程中改变语言设置	当您选择语言后, " <b>语言</b> "再次出现在显示屏上。如要改变设置:
	Ⅰ 戊复按 ◀ 或 ▶ 按钮,且到亚小併工 田 观 忽 布 至 使 用 的 信 言。
	2 按✔ 按钮保存设置。
在初始安装之后选择不同的语言	<b>1</b> 按操作面板上的" <b>复印模式</b> "按钮。
	2 按 目 按钮。
	3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"工具"。
	4 按✔按钮。
	5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出" <b>设备设置</b> "。
	6 按✔按钮。
	7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"语言"。
	8 按✔按钮。
	9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示屏上出现您希望使用的语言。
	10 按✔按钮保存设置。
	<b>注意</b> :如果您看不懂显示屏上的语言,请参阅第120页"恢复出厂默认设置"。

# 电源指示灯不亮

检查电源连接	<ol> <li>从电源插座和打印机上断开电源线。</li> <li>将电源线的一端完全插入打印机的电源插口中。</li> </ol>
	3 将电源线的另一端连接在一个其他电子设备使用过的电源插座上。
l	4 如果 💩 指示灯没有变亮,请按 🕲 按钮。

# 软件不能安装

检查您的操作系统	您的打印机支持以下的操作系统: Windows 98 / Me、Windows 2000、 Windows XP 和 Mac OS X(英文版)。	
检查您的系统需求	请确认您的计算机满足打印机包装箱上列出的最小系统需求。	
USB 电缆可能没有连接	<ol> <li>检查 USB 电缆是否有明显的损坏。</li> <li>将 USB 电缆上较方的一端牢固地插入打印机后面的 USB 插口中。</li> <li>将 USB 电缆上扁平的一端牢固地插入计算机的 USB 插口中。</li> <li>USB 插口旁边标记有 USB 符号 ← </li> </ol>	
按照以下的步骤安装打印机软件	<ol> <li>1 关闭并重新启动您的计算机。</li> <li>2 在所有的"新硬件"界面中单击"取消"。</li> <li>3 插入驱动软件光盘,然后按照计算机屏幕上的指导重新安装软件。</li> </ol>	
可能需要重新连接电源	<ol> <li>按 ⑧ 按钮关闭打印机。</li> <li>从电源插座上断开电源线。</li> <li>从打印机上轻轻地取下电源线。</li> <li>将电源线重新连接在打印机上。</li> <li>将电源线重新连接在电源插座上。</li> <li>按 ⑧ 按钮重新打开打印机。</li> </ol>	
其他的软件可能正在运行	<ol> <li>关闭所有打开的应用程序。</li> <li>暂时关闭所有的防病毒软件。</li> <li>在计算机桌面上双击"我的电脑"图标。 Windows XP 用户:单击"开始→我的电脑"。</li> <li>双击光盘驱动器图标。</li> <li>如有必要再双击 setup.exe。</li> <li>按照计算机屏幕上的指导安装软件。</li> </ol>	

软件可能没有正确安装	<b>1</b> 反安装打印机软件,然后重新安装。请参阅第120页"反安装并重新安装软件"获取更多的信息。
	2 如果软件仍然不能正确安装,请访问我们的国际互联网站
	www.lexmark.com下载最新的软件。
	a 如果您不在美国,请选择您的国家 / 地区。
	<b>b</b> 单击驱动程序和下载链接。
	<b>C</b> 选择您的打印机类型。
	<b>d</b> 选择您的打印机型号。
	<b>e</b> 选择您的操作系统。
	f 选择您希望下载的文件,然后按照计算机屏幕上的指导进行操作。

# 页面不能打印

查看信息	如果显示屏上出现了错误信息,请参阅第111页"Error			
	messages"。			
检查电源	如果 💩 指示灯不亮,请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"。			
纸张可能装入不正确	取出并重新装入纸张。			
检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。			
打印墨盒可能带有封条	<b>1</b> 取出打印墨盒。			
	2 请确认撕掉了打印墨盒底部的透明封条。			
	<b>1 2 2 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5</b>			
请确认您的打印机被设置为默认打印机,并且没有被挂起或者被暂停。	<ul> <li>3 里新安装打印墨温。</li> <li>1 单击: <ul> <li>Windows XP Pro: 开始 → 设置 → 打印机和传真。</li> <li>Windows XP Home: 开始 → 控制面板 → 打印机和传真。</li> <li>Windows 2000: 开始 → 设置 → 打印机。</li> <li>Windows 98 / Me: 开始 → 设置 → 打印机。</li> </ul> </li> <li>2 双击您的打印机图标。</li> <li>3 单击 "打印机"菜单。 <ul> <li>请确认 "暂停打印"选项旁边没有选中标记。</li> <li>请确认 "设为默认值"或"设置为默认"或"设为默认打印机"选项旁边有选中标记。</li> </ul> </li> </ul>			

可能需要重新连接电源	按 💩 按钮关闭打印机。				
	从电源插座上断开电源线。				
	3 从打印机上轻轻地取下电源线。				
	¥电源线重新连接在打印机上。				
	各电源线重新连接在电源插座上。				
	6 按 💩 按钮重新打开打印机。				
软件可能没有正确安装	Ⅰ 反安装打印机软件,然后重新安装。请参阅第120页"反安装并 重新安装软件"获取更多的信息。				
	2 如果软件仍然不能正确安装,请访问我们的国际互联网站 www.lexmark.com 下载最新的软件。				
	a 如果您不在美国,请选择您的国家 / 地区。				
	<b>b</b> 单击驱动程序和下载链接。				
	C 选择您的打印机类型。				
	<b>d</b> 选择您的打印机型号。				
	<b>e</b> 选择您的操作系统。				
	f 选择您希望下载的文件,然后按照计算机屏幕上的指导进行操作。				

# 无法使用 PictBridge 从数码相机打印

在数码相机上启用 PictBridge 打印	在数码相机上选择正确的 USB 模式可以启用 PictBridge 打印。请参阅您的数码相机说明文档获取更多的信息。			
请确认数码相机兼容 PictBridge	<b>1</b> 断开数码相机的连接。			
	<b>2</b> 将 PictBridge 兼容数码相机连接在 PictBridge 插口上。请参阅您的数码相机说明文档了解您的数码相机是否兼容 PictBridge。			
检查 USB 电缆	请只使用随同您的数码相机一起提供的 USB 电缆。			
取出存储卡	从打印机内取出所有的存储卡。			
查看信息	如果显示屏上出现了错误信息,请参阅第111页"Error messages"。			

# **Print troubleshooting**

- 第97页"提高打印质量"
- 第98页"文字或图像的质量非常差"
- 第99页"打印页边缘处的打印质量非常差"
- 第99页"打印速度慢"
- 第99页"文档或照片只打印了一部分"

## 提高打印质量

	<ul> <li>请为您的文档使用适当的纸张。如果您要打印照片或其他高质量的图像,并且希望获得最佳效果,请使用 Lexmark 优质照片纸或 Lexmark 照片纸。</li> <li>请使用比较厚重或比较亮白的纸张。</li> </ul>
--	--

选择较高的打印质量	<ol> <li>根据您的打印作业,请 按"复印模式"、"扫描模式"、"传真模式"或"照片存储卡"按钮。</li> <li>反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"质量"。</li> <li>孩 √ 按钮。</li> <li>反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您希望的质量设置。</li> <li>5 按 √ 按钮。</li> </ol>		
检查打印墨盒	<ul> <li>如果文档的打印质量仍然不能令您满意,请按照以下的步骤进行操作:</li> <li>1 校正打印墨盒。请参阅第 89 页 "校正打印墨盒"获取更多的信息。 如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤 2。</li> <li>2 清洗打印墨盒喷头。请参阅第 89 页 "清洗打印墨盒喷头"获取更多的信息。 如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤 3。</li> <li>3 取出并重新安装打印墨盒。请参阅第 87 页 "取出旧的打印墨盒"和第 87 页 "安装 打印墨盒"获取更多的信息。 如果打印质量仍然没有提高,请继续进行步骤 4。</li> <li>4 擦洗打印墨盒的喷头和触点。请参阅第 90 页 "擦洗打印墨盒的喷头和触点"获取 更多的信息。 如果打印质量仍然不能令您满意,请更换您的打印墨盒。请参阅第 91 页 "Ordering supplies"获取更多的信息。</li> </ul>		

## 文字或图像的质量非常差

- 空白页
   直线不平滑
- 打印结果较深 污迹
- 打印结果较浅 条纹
- 颜色不正确 白色直线
- 深浅交替的条纹

检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。		
提高打印质量	请参阅第89页"提高打印质量"。		
随时移开打印机送出的打印页	当您使用以下类型的文档时,为了避免出现污迹,请随时移开打印机送出的 打印页,等墨水完全干燥后再进行叠放: •包含照片或图像的文档 •照片纸 •重磅亚光纸或光面纸 •透明胶片 •标签纸 •信封 •热转印纸		

使用不同品牌的纸张	不同品牌的纸张吸收墨水的能力不同,打印出来的颜色也会有细微的差别。如果您要打印照片或其他高质量的图像,并且希望获得最佳效果,请使用 Lexmark 优质照片纸或 Lexmark 照片纸。
检查纸张条件	请只使用新的且没有皱褶的纸张。
软件可能没有正确安装	请参阅第96页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。

# 打印页边缘处的打印质量非常差

检查最小打印设置	除非您使用无边界功能,否则请使用以下的最小打印边距设置:				
	• 左边距和右边距:				
	- Letter 尺寸的纸张: 6.35 毫米(0.25 英寸)				
	- 除 Letter 以外的所有其他纸张: 3.37 毫米(0.133 英寸)				
	<ul> <li>上边距: 1.7 毫米(0.067 英寸)</li> </ul>				
	• 下边距: 12.7 毫米(0.5 英寸)				
选择无边界打印功能	1 从应用程序中单击" <b>文件→打印"</b> 。				
	2 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。				
	<b>3</b> 单击" <b>打印样式</b> "选项卡。				
	4 选择"无边界"。				
请确认纸张尺寸与打印机设置一致	1 从应用程序中单击" <b>文件 → 打印"</b> 。				
	<b>2</b> 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。				
	<b>3</b> 单击"纸张设置"选项卡。				
	4 检查纸张尺寸设置。				

# 打印速度慢

提高计算机处理速度	请关闭所有不用的应用程序。		
	请尝试尽量减小文档中照片和图像的数量和尺寸。		
	尽量从您的系统中去除不用的字体。		
增加内存	考虑为您的计算机购买更多的内存(RAM)。		
选择较低的打印质量	1 从应用程序中单击" <b>文件 → 打印</b> "。		
	<b>2</b> 单击 " <b>属性"、"首选项"、"选项"或"设置"</b> 。		
	<b>3</b> 单击" <b>质量 / 份数</b> "选项卡。		
	4 在"质量 / 速度"区域中选择较低的打印质量设置。		
软件可能没有正确安装	请参阅第96页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。		

# 文档或照片只打印了一部分

检查文档放置	请确认文档或照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。
检查纸张尺寸	请确认您使用的纸张尺寸与您选择的纸张尺寸相同。

## 照片出现污迹

照片出现污迹	为了避免出现污迹,	请不要接触照片的打印表面	ī。要获得最佳效果,	请随时从出纸托盘中取
	出打印页,单独放了	置至少24小时,等墨水完全	干燥后再进行叠放、	展示或储存。

# Copy troubleshooting

- 第100页"打印机不能复印或者没有反应"
- 第100页"扫描仪部分没有关闭"
- 第100页"复印的质量非常差"
- 第101页"文档或照片只复印了一部分"

## 打印机不能复印或者没有反应

查看信息	如果显示屏上出现了错误信息,请参阅第111页"Error messages"。
检查电源	如果 💩 指示灯不亮,请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"。
软件可能没有正确安装	请参阅第97页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。

## 扫描仪部分没有关闭

检查堵塞物	1	抬起扫描仪部分。
	2	取出所有导致扫描仪部分打开的堵塞物。
	3	关闭扫描仪部分。

## 复印的质量非常差

- 空白页
   直线不平滑
- 方格状图案 污迹
- 扭曲的图像 条纹
- 缺少字符 意想不到的字符
- 打印结果较浅 白色直线
- 打印结果较深

查看信息	如果出现了错误信息,请参阅第111页"Error messages"。
检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。
擦洗扫描仪玻璃	如果扫描仪玻璃脏了,请用清水将一块干净且不掉毛的软布润湿,然后 轻轻地擦洗扫描仪玻璃。
提高打印质量	请参阅第89页"提高打印质量"。

调节复印结果的深浅	<ol> <li>将文档原件正面朝下放置在扫描仪玻璃上。</li> <li>按操作面板上的"复印模式"按钮。</li> <li>按"较浅/较深"按钮。</li> <li>反复按 ◀ 或 ▶ 按钮使您的复印结果较浅或者较深。</li> <li>按 "开始彩色"或"开始黑白"按钮。</li> </ol>
检查文档原件的质量	如果文档原件的质量不能令您满意,请尝试使用更清晰的文档或图像。
您要扫描报纸、杂志或光面纸吗?	如果您要复印或扫描报纸、杂志或光面纸,请参阅第68页"从杂志或报纸中扫描清晰的图像"。
检查文档放置	请确认文档原件或照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。

## 文档或照片只复印了一部分

检查文档放置	请确认文档原件或照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。
检查纸张尺寸	请确认您使用的纸张尺寸与您选择的纸张尺寸相同。
检查"原件尺寸"设置	请确认"原件尺寸"设置为"自动检测"或者您要复印的文档原件的尺寸。

# Scan troubleshooting

- 第101页"打印机不能扫描或者没有反应"
- 第102页"扫描不成功"
- 第102页"扫描任务花费很长的时间或者导致死机"
- 第102页"扫描的质量非常差"
- 第103页"文档或照片只扫描了一部分"
- 第103页"无法扫描至应用程序"
- 第103页"无法通过网络扫描至计算机"

## 打印机不能扫描或者没有反应

查看信息	如果显示屏上出现了错误信息,请参阅第111页"Error messages"。
检查电源	如果 💩 指示灯不亮,请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"。
请确认您的打印机被设置为默认打印机,并且没有被挂起或者被暂停。	<ol> <li>单击:</li> <li>Windows XP Pro: 开始 → 设置 → 打印机和传真。</li> <li>Windows XP Home: 开始 → 控制面板 → 打印机和传真。</li> <li>Windows 2000: 开始 → 设置 → 打印机。</li> <li>Windows 98 / Me: 开始 → 设置 → 打印机。</li> <li>双击您的打印机图标。</li> <li>单击"打印机"菜单。</li> <li>请确认"暂停打印"选项旁边没有选中标记。</li> <li>请确认"设为默认值"或"设置为默认"或"设为默认打印机"选项旁边有选中标记。</li> </ol>

### Troubleshooting

请参阅第97页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。

# 扫描不成功

USB 电缆可能没有连接	<b>1</b> 检查 USB 电缆是否有明显的损坏。
	2 将 USB 电缆上较方的一端牢固地插入打印机后面的 USB 插口中。
	3 将 USB 电缆上扁平的一端牢固地插入计算机的 USB 插口中。
	USB 插口旁边标记有 USB 符号●< <p>←</p>
重新启动计算机	关闭并重新启动您的计算机。
软件可能没有正确安装	请参阅第97页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。

## 扫描任务花费很长的时间或者导致死机

其他的软件可能正在运行	请关闭所有不用的应用程序。
选择较低的扫描分辨率	1 单击"开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。
	<b>2</b> 单击" <b>多功能一体中心"</b> 。
	3 在"扫描"区域中,单击" <b>查看更多的扫描设置</b> "。
	<b>4</b> 单击"显示高级扫描设置"。
	5 在"扫描"选项卡中选择较低的扫描分辨率。

## 扫描的质量非常差

查看信息	如果出现了错误信息,请参阅第111页"Error messages"。
擦洗扫描仪玻璃	如果扫描仪玻璃脏了,请用清水将一块干净且不掉毛的软布润湿,然后 轻轻地擦洗扫描仪玻璃。
调节扫描结果的质量	<ol> <li>请确认打印机连接在计算机上,并且打印机和计算机的电源都已打 开。</li> <li>将文档原件正面朝下放置在扫描仪玻璃上。</li> <li>在计算机桌面上双击"影像工作室"图标。</li> <li>单击"扫描"。</li> <li>多功能一体中心将会打开,并且显示"扫描和复印"页面。</li> <li>从"选择扫描质量"下拉列表中选择其他的 DPI 设置。</li> <li>单击"开始扫描"。</li> </ol>
提高打印质量	请参阅第89页"提高打印质量"。
您要扫描报纸、杂志或光面纸吗?	如果您要复印或扫描报纸、杂志或光面纸,请参阅第68页"从杂志或报纸中扫描清晰的图像"。
检查文档原件的质量	如果文档原件的质量不能令您满意,请尝试使用更清晰的文档或图像。
检查文档放置	请确认文档原件或照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。

## 文档或照片只扫描了一部分

检查文档放置	请确认文档原件或照片正面朝下放置在扫描仪玻璃的左上角。
检查纸张尺寸	请确认您使用的纸张尺寸与您选择的纸张尺寸相同。
检查"原件尺寸"设置	请确认"原件尺寸"设置为"自动检测"或者您要扫描的文档原件的尺寸。

## 无法扫描至应用程序

选择不同的应用程序	1 在"所选的应用程序不支持多页"对话框中单击"取消"。
	<b>2</b> 在多功能一体中心的"扫描和复印"页面中,从"将扫描的图像发送到"下拉列表中选择不同的应用程序。
	3 重新扫描文档。

## 无法通过网络扫描至计算机

了解扫描步骤 请参阅第 69 页"通过网络扫描至您的计算机"获取更多的信息。

# Fax troubleshooting

- 第103页"无法发送或接收传真"
- 第105页"可以发送但是无法接收传真"
- 第105页"可以接收但是无法发送传真"
- 第106页"接收的传真是空白的"
- 第106页"接收的传真打印质量非常差"
- 第107页"来电显示信息没有显示"

## 无法发送或接收传真

查看信息	如果出现了错误信息,请按照错误信息对话框中的提示进行操作。
检查电源	如果 💩 指示灯不亮,请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"。
检查电缆连接	请确认以下硬件(如果使用)的电缆连接都牢固: • 电源适配器 • 电话机 • 电话听筒 • 电话答录机
检查墙壁电话线插座	<ol> <li>将电话机连接在墙壁电话线插座上。</li> <li>收听拨号音。</li> <li>如果您没有听到拨号音,请将另一部电话机连接在墙壁电话线插座上。</li> <li>如果您仍然没有听到拨号音,请将电话机连接在其他的电话线插座上。</li> <li>如果您听到了拨号音,请将打印机连接在这个电话线插座上。</li> </ol>

了解数字电话服务注意事项	传真调制解调器是模拟设备。您可以将特定的设备连接在打印机上,以便使 用数字电话服务。
	<ul> <li>如果您要使用 ISDN(综合业务数字网)电话服务,请将打印机连接在 ISDN终端适配器上的模拟电话插口(一种 R 接口的插口)上。如果需要 更多的信息,或者需要这种 R 接口的模拟电话插口,请与您的 ISDN 供应 商联系。</li> </ul>
	<ul> <li>如果您要使用 DSL(数字用户线路)电话服务,请将打印机连接在支持模 拟功能的 DSL 过滤器或路由器上。如果需要更多的信息,请与您的 DSL 供应商联系。</li> </ul>
	<ul> <li>如果您要使用 PBX (专用分组交换机)电话服务,请确认将打印机连接在 交换机的模拟插口上。如果没有,请考虑为您的打印机安装一根模拟电话 线。有关使用 PBX 电话服务发送传真的更多帮助信息,请参阅第 78 页"连接在交换机上时发送传真"。</li> </ul>
确认拨号音	• 尝试拨打您希望发送传真的电话号码,确认工作正常。
	<ul> <li>如果电话线正被其他的设备占用着,请等待其他的设备完成操作,然后再 尝试发送传真。</li> </ul>
	• 如要使用"免提拨号"功能,请调大音量并确认拨号音。
暂时断开其他的设备	如要确保打印机能够正常工作,请将其直接连接在电话线上。请断开所有的 电话答录机、带有调制解调器的计算机或者电话线分离器。
检查卡纸	检查是否发生了卡纸。如果是,请清除卡纸。
暂时关闭"来电等待"功能	"来电等待"功能可能会中断传真的传送。请在发送或接收传真之前关闭此功能。请与您的电话公司联系,了解暂时关闭"来电等待"功能的方法。
您使用"语音邮件"功能吗?	您所在地区的电话公司提供的"语音邮件"功能可能会中断传真的传送。如果您希望"语音邮件"和打印机都可以应答来电:
	<ul> <li>请参阅第77页"设置特色铃声"。可选的设置包括:一声铃响、两声铃响、三声铃响和任意铃声。</li> </ul>
	• 考虑为您的打印机添加第二根电话线。
检查国家 / 地区代码	请确认国家 / 地区代码已经被设置为您操作打印机所在的国家或地区:
	1 按操作面板上的" <b>传真模式"</b> 按钮。
	3
	<ul> <li>4 按 ¥ 按钮。</li> <li>5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮、直到显示出"设条设置"</li> </ul>
	<ul> <li>7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮, 直到显示出 "国家 / 地区代码"。</li> </ul>
	8 按✔按钮。
	9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出您所在的国家或地区。
	10 按√按钮保存设置。
您的打印机内存满了吗?	1 拨打对方的传真号码。
	2 扫描文档原件,每次一页。

# 可以发送但是无法接收传真

装入纸张	装入纸张,打印已经保存在打印机内存中的传真。
检查"自动应答"指示灯	如果"自动应答"指示灯亮着:
	• 打印机将会在预先设定数目的电话铃响之后开始应答来电。
	• 如果您使用了特色铃声,请参阅第77页"设置特色铃声"。
检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。
检查是否启用了"传真转发"功能	<b>1</b> 按操作面板上的" <b>传真模式</b> "按钮。
	2 按
	3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。
	4 按✔按钮。
	5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出" <b>铃声和应答"</b> 。
	6 按✔按钮。
	7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出" <b>传真转发</b> "。
	8 按✔按钮。
	9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮浏览可选的传真转发设置。
	10 如要禁用"传真转发"功能,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示 出"关"。
	11 按↓按钮保存设置。

# 可以接收但是无法发送传真

检查模式选择	如要确保打印机处于传真模式,请按操作面板上的"传真模式"按钮。
检查文档放置	将文档原件正面朝下装入自动文档传送器(ADF)内或者放置在扫描仪玻璃的 左上角。
检查"拨号前缀"设置	<ol> <li>1 按操作面板上的"传真模式"按钮。</li> <li>2 按 目 按钮。</li> </ol>
	<ul> <li>3 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"传真设置"。</li> <li>4 按 √ 按钮。</li> </ul>
	<ul> <li>5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"<b>拨号和发送</b>"。</li> <li>6 按 √ 按钮。</li> </ul>
	7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出" <b>拨号前缀</b> "。
	8 按√按钮。 9 如要改变设置,请反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出" <b>创建</b> "。
	10 按✔按钮。
	11 输入您希望在每一个电话号码之前首先拨出的前缀。
	【2 按 Ⅴ 按钮保存页直。

检查快速拨号号码	<ul> <li>请检查并确认您要拨出的号码已经被添加到快速拨号列表中。请参阅第75页"设置快速拨号号码"。</li> <li>您也可以手动拨出电话号码。</li> </ul>
请确认打印机能够检测到拨号音	<ul> <li>请参阅第 73页"收听电话时发送传真(免提拨号)"。</li> <li>检查"拨号方法"设置。</li> <li>1 收听拨号音。如果您听到了拨号音,但是打印机没有拨号就挂断了,这说明打印机无法识别拨号音。</li> <li>2 按操作面板上的"<b>传真模式</b>"按钮。</li> <li>3 按 圓 按钮。</li> <li>4 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"<b>传真设置</b>"。</li> <li>5 按 √ 按钮。</li> <li>6 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"<b>拨号和发送</b>"。</li> <li>7 按 √ 按钮。</li> <li>8 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"<b>拨号方法</b>"。</li> <li>9 按 √ 按钮。</li> <li>10 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出"<b>连接在交换机上</b>"。</li> <li>11 按 √ 按钮保存设置。</li> </ul>

# 接收的传真是空白的

检查文档原件	请发件人确认文档原件放置正确。
检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。
打印墨盒可能带有封条	1 取出打印墨盒。
	2 请确认撕掉了打印墨盒底部的透明封条。
	3 重新安装打印墨盒。

# 接收的传真打印质量非常差

发件人注意事项	<ul> <li>检查文档原件的质量是否令人满意。</li> <li>重新发送传真。可能是电话线连接的质量出现了问题。</li> <li>提高传真的扫描分辨率。</li> </ul>
检查墨水	查看墨水量。如有必要,请更换新的打印墨盒。

降低传输速度	1 按操作面板上的" <b>传真模式</b> "按钮。
	2 按目按钮。 2 后有按 ▲ 式 ▶ 按钮 · 古죄目三山 " <b>仕古汎用</b> "
	3 风复按 ◀ 및 ▶ 按钮, 直到显示出 <b>传具反直</b> 。
	4 按 ✓ 按钮。
	5 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出 <b>"拨号和发送"</b> 。
	6 按√按钮。
	7 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮,直到显示出 <b>"最大发送速度"</b> 。
	8 按✔按钮。
	9 反复按 ◀ 或 ▶ 按钮选择较低的传输速度设置。
	10 按√按钮保存设置。
	11 重新发送传真。
	12 如果问题仍然出现,请重复步骤 1 到步骤 11 继续降低传输速度,并尝试重新发送传真。
	<b>注意: 2400 bps</b> 是最低的传输速度。
	注意:
	• 传输速度越低,打印传真所需的时间就越长。
	• 此方法将会降低未来所有传真的传输速度,直到您重新设置传输速度。

# 来电显示信息没有显示

(来电显示模式可能设置不正确	打印机支持两种不同的来电显示模式:模式 1(FSK)和模式 2(DTMF)。根据您
	所在的国家 / 地区以及为您提供服务的电信公司, 您可能需要转换模式, 以
	便打印机正确显示来电显示信息。请参阅第74页"使用来电显示"获取更多
	的信息。

# Network troubleshooting

- 第107页"您要配置的打印机没有出现在已在您的网络中查找到的打印机列表中"
- 第108页"无法打印到网络打印机"
- 第108页"网络名称没有出现在列表中"

注意: If your printer came with a N4050e print server, see the installation instructions and *User's Guide* on the N4050e *Setup Utility* CD.

## 您要配置的打印机没有出现在已在您的网络中查找到的打印机列表中

检查安全密钥	SSID(服务设置识别码)现在没有广播。请确认安全密钥全部正确。
检查电源	请确认打印机已接通电源,并且电源已打开。请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"获 取更多的信息。
检查以太网连接	如果您使用了打印服务器: 1 检查以太网电缆线是否有明显的损坏。 2 将以太网电缆线的一端牢固地连接在打印机或打印服务器上。 3 将以太网电缆线的另一端牢固地连接在网络集线器或墙壁网络插座上。

检查 USB 连接	如果您使用了 USB 电缆:
	1 检查 USB 电缆是否有明显的损坏。
	2 将 USB 电缆上扁平的一端牢固地插入计算机的 USB 插口中。
	USB 插口旁边标记有 USB 符号 ← C→。
	3 将 USB 电缆上较方的一端牢固地插入打印机后面的 USB 插口中。
参阅打印服务器文档	如果出现以下的情况,请参阅打印服务器的说明文档获取安装指导:
	● 打印服务器的指示灯不亮。
	● USB 电缆没有连接在打印服务器上。
	• 打印服务器没有接通电源。
软件可能没有正确安装	如果以上方法没有解决您的问题,请反安装打印机软件,然后重新安装。请参阅第 97页"软件可能没有正确安装"获取更多的信息。

## 无法打印到网络打印机

参阅打印服务器文档	如果出现以下的情况,请参阅打印服务器的说明文档获取安装指导:
	• 打印服务器的指示灯不亮。
	• USB 电缆没有连接在打印服务器上。
	• 打印服务器没有接通电源。
检查以太网连接	如果您使用了打印服务器:
	1 检查以太网电缆线是否有明显的损坏。
	2 将以太网电缆线的一端牢固地连接在打印机或打印服务器上。
	3 将以太网电缆线的另一端牢固地连接在网络集线器或墙壁网络插座上。
检查 USB 连接	如果您使用了 USB 电缆:
	1 检查 USB 电缆是否有明显的损坏。
	2 将 USB 电缆上扁平的一端牢固地插入计算机的 USB 插口中。
	USB 插口旁边标记有 USB 符号 ← C+ 。
	3 将 USB 电缆上较方的一端牢固地插入打印机后面的 USB 插口中。
联系网络技术支持	请与您的系统支持人员联系,以确保打印机连接在一个正常工作的网络中。
检查电源	请确认打印机已接通电源,并且电源已打开。请参阅第 95 页"电源指示灯不亮"获取更多的信息。

## 网络名称没有出现在列表中

检查安全密钥 SSID (服务设置识别码)现在没有广播。请确认安全密钥全部正确。

# Jams and misfeeds troubleshooting

- 第109页"卡纸"
- 第109页"纸张或特殊介质进纸错误"
- 第110页"打印纸张、信封或特殊介质时打印机不进纸"
- 第110页"横幅纸卡纸"
卡纸

卡纸发生在纸张支架处吗?	<ol> <li>按 / 按钮关闭打印机。</li> <li>牢固地抓住纸张,然后轻轻地拉出。</li> <li>按 / 修 按钮重新打开打印机。</li> </ol>	
卡纸发生在自动文档传送器内吗?	<ol> <li>抓住位于自动文档传送器左侧的凹槽并向上拉,打开自动文档传送器。</li> <li>牢固地抓住纸张,然后轻轻地拉出。</li> <li>关闭自动文档传送器。</li> <li>按√按钮。</li> </ol>	
卡纸发生在打印机内吗?	如要自动送出卡住的纸张: 1 按住 √ 按钮。 2 从出纸托盘中取走纸张。	
	如要手动取出卡住的纸张: 1 按 <sup>(1)</sup> 按钮关闭打印机。 2 牢固地抓住纸张,然后轻轻地拉出。 3 按 <sup>(3)</sup> 按钮重新打开打印机。	

# 纸张或特殊介质进纸错误

如果纸张或特殊介质进纸不正常、扭曲、同时进多页纸或者粘在一起,请尝试以下的方法。

检查纸张条件	请只使用新的且没有皱褶的纸张。
检查纸张装入	<ul> <li>请在打印机内装入较少数量的纸张。</li> <li>装入纸张时请确认可打印的一面朝向您。(如果您不确定哪一面可打印,请参阅随同纸张一起的指导。)</li> <li>请参阅第 43 页"装入各种类型的纸张"获取以下方面的信息:</li> <li>每种纸张类型最多装λ的数量</li> </ul>
	• 针对每种支持的纸张和特殊介质的详细装纸指导
随时移开打印页	请随时移开打印机送出的打印页,等墨水完全干燥后再进行叠放。
调节进纸导轨	调节进纸导轨: <ul> <li>当使用宽度小于 8.5 英寸的纸张或介质时</li> <li>紧靠纸张或介质的左边缘,请确认不要使纸张或介质弯曲</li> </ul>

# 打印纸张、信封或特殊介质时打印机不进纸

检查卡纸	检查是否发生了卡纸。如果是,请清除卡纸。请参阅第 109 页"卡纸"获取更多的信息。
检查介质装入	<ul> <li>请确认纸张、信封或特殊介质装入正确。请参阅第43页"装入 各种类型的纸张"获取更多的信息。</li> <li>请尝试每次只装入一张纸、信封或特殊介质。</li> </ul>
请确认打印机被设置为默认打印机,并 且没有被挂起或者被暂停	<ol> <li>单击:</li> <li>Windows XP Pro: 开始 → 设置 → 打印机和传真。</li> <li>Windows XP Home: 开始 → 控制面板 → 打印机和传真。</li> <li>Windows 2000: 开始 → 设置 → 打印机。</li> <li>Windows 98 / Me: 开始 → 设置 → 打印机。</li> <li>双击您的打印机图标。</li> <li>单击"打印机"菜单。</li> <li>请确认"暂停打印"选项旁边没有选中标记。</li> <li>请确认"设为默认值"或"设置为默认"或"设为默认打印机"选项旁边有选中标记。</li> </ol>

# 横幅纸卡纸

清除横幅纸卡纸	<ol> <li>按 (1) 按钮关闭打印机。</li> <li>从打印机内取出卡住的横幅纸。</li> </ol>				
了解横幅打印注意事项	<ul> <li>请只使用打印横幅所需数量的横幅纸。</li> <li>请选择以下的设置,以确保打印机连续进纸且不发生卡纸:</li> <li>1 打开文档,从应用程序中单击"文件 → 打印"。</li> <li>2 单击"属性"、"首选项"、"选项"或"设置"。</li> <li>3 单击"纸张设置"选项卡。</li> </ul>				
	4 在"纸张尺寸"区域中选择" <b>横幅</b> "。				
	5 从列表中选择 "Letter 横幅" 或 "A4 横幅"。				
	6选择"纵向打印"或"横向打印"。				
	7 单击"确定"。				
	<b>8</b> 单击 "确定" 或 "打印"。				

# Memory card troubleshooting

- 第111页"存储卡无法插入"
- 第111页"插入存储卡后没有任何反应"

# 存储卡无法插入

检查存储卡类型	请确认您使用的存储卡是打印机所支持的类型。请参阅第54页"插入存储卡"获取更多的 信息。
检查存储卡位置	请参阅第 54 页"插入存储卡"确定哪一个插槽适用于您的存储卡,并获取有关插入存储卡的指导。

# 插入存储卡后没有任何反应

检查存储卡位置	请参阅第 54 页"插入存储卡"确定哪一个插槽适用于您的存储卡,并获取有关插入存储卡的指导。			
检查存储卡类型	请确认您使用的存储卡是打印机所支持的类型。请参阅第54页"插入存储卡"获 取更多的信息。			
存储卡可能损坏了	检查存储卡是否有明显的损坏。			
可能连接了数码相机	将 PictBridge 兼容数码相机从打印机上断开。			
USB 电缆可能没有连接	1 检查 USB 电缆是否有明显的损坏。			
	2 将 USB 电缆上较方的一端牢固地插入打印机后面的 USB 插口中。			
	3 将 USB 电缆上扁平的一端牢固地插入计算机的 USB 插口中。			
	USB 插口旁边标记有 USB 符号●< <p>←</p>			

# **Error messages**

Alignment problem	<ol> <li>Remove the print cartridge.</li> <li>Make sure the sticker and tane have been removed</li> </ol>
(tape on cannage)	1 2 Wake sure the sticker and tape have been removed.
	<b>3</b> Reinsert the cartridge.
	<b>4</b> Press $\checkmark$ to align the cartridge.
	For more information, see 第 89 页 "校正打印墨盒".
Alignment problem	Load only plain, unmarked paper for aligning the cartridge.
(used paper)	The printer will read any markings on used paper, which could cause the alignment error message to appear.
Black Ink Low / Color Ink Low / Photo Ink Low	1 Check the indicated ink level or levels, and install a new cartridge or cartridges, if necessary.
	To order supplies, see 第 91 页 "Ordering supplies".
	2 Press ✓ to continue.

Black Cartridge replacement required / Color Cartridge replacement required / Color and Black Cartridge replacement required	A new cartridge needs to be installed. If available, click the <b>Continue</b> button on your computer screen to print using the remaining print cartridge. (The Continue button is available only at the beginning of a print job.) 注意: A variable amount of ink remains in the cartridge.
Cartridge Error • 1102 • 1203 • 1204 or • 120F (Procedure 1)	<ul> <li>Procedure 1</li> <li>1 Remove the print cartridges, and close the cartridge carrier lids.</li> <li>2 Disconnect the power cord from the electrical outlet.</li> <li>3 Reconnect the power cord to the electrical outlet.</li> <li>4 If the  button is not lit, press .</li> <li>5 Reinsert the print cartridges.</li> <li>6 If the error: <ul> <li>Does not reappear, the problem has been corrected.</li> <li>Reappears, one of the cartridges is not working properly. Continue with Procedure 2.</li> </ul> </li> </ul>
Cartridge Error • 1102 • 1203 • 1204 or • 120F (Procedure 2)	<ul> <li>Procedure 2</li> <li>Follow this procedure to determine which cartridge is not working properly.</li> <li>1 Remove the print cartridges, and close the cartridge carrier lids.</li> <li>2 Disconnect the power cord from the electrical outlet.</li> <li>3 Reconnect the power cord to the electrical outlet.</li> <li>4 If the  button is not lit, press .</li> <li>5 Reinsert the black (or photo) print cartridge.</li> <li>6 If the error: <ul> <li>Reappears, replace the black (or photo) print cartridge with a new one.</li> <li>Does not reappear, reinsert the color print cartridge.</li> </ul> </li> <li>7 If the error reappears, replace the color print cartridge with a new one.</li> </ul>

Clear Carrier Jam	1	Raise the scanner unit.
(remove obstructions)	2	Remove any objects blocking the path of the cartridge carrier.
	3	Make sure the cartridge carrier lids are closed.
	4	Close the scanner unit.
	5	Press √.
Clear Carrier Jam	1	Press 💩 to turn the printer off.
(remove cartridges)	2	Disconnect the power cord from the wall outlet.
	3	Raise the scanner unit.
	4	Remove both print cartridges. For more information, see 第 87 页"取出旧的打印墨盒".
	5	Make sure the cartridge carrier lids are closed.
	6	Close the scanner unit.
	7	Plug the power cord into the wall outlet.
	8	Press 💩 to turn the printer on.
	9	Reinstall the print cartridges. For more information, see 第 87页"安装打印墨盒".

Computer not connected	Make sure your computer is connected and turned on.
	<ol> <li>Check the USB cable for any obvious damage.</li> <li>Firmly plug the square end of the USB cable into the USB port on the back of the printer.</li> <li>Firmly plug the rectangular end of the USB cable into the USB port of the computer. The USB port is marked with .</li> </ol>
	If you are using an ENA, make sure it is connected. For more information, see the print server documentation.
Could not detect a proof sheet.	The document placed on the scanner glass is not a valid proof sheet. For more information, see 第 57 页 "使用样张页打印 保存在存储设备中的照片".
Error 1104	<ol> <li>Remove the print cartridges.</li> <li>Reinstall the black cartridge or the photo cartridge in the left carrier.</li> <li>Reinstall the color cartridge in the right carrier.</li> </ol>
Failed to Connect (phone line checklist)	Resend the fax. There may have been a problem with the quality of the telephone line connection.
	Place a test call to the telephone number to which you want to send a fax to make sure that it is working correctly.
	If the telephone line is being used by another device, wait until the other device is finished before sending the fax.
Failed to Connect (check that printer detects dial tone)	<ul> <li>Make sure the printer is detecting a dial tone.</li> <li>See 第 73 页 "收听电话时发送传真(免提拨号)".</li> <li>Check the Dial Method setting.</li> <li>1 Listen for a dial tone. If you hear a dial tone, but the printer hangs up without dialing, this means it did not recognize the dial tone.</li> <li>2 From the control panel, press Fax Mode.</li> <li>3 Press I.</li> <li>4 Press &lt; or ▶ repeatedly until Fax Setup appears.</li> <li>5 Press √.</li> <li>6 Press &lt; or ▶ repeatedly until Dialing and sending appears.</li> <li>7 Press √.</li> <li>8 Press &lt; or ▶ repeatedly until Dial Method appears.</li> <li>9 Press √.</li> <li>10 Press &lt; or ▶ repeatedly until the method you want appears.</li> </ul>
	<b>11</b> Press $\checkmark$ to save this setting.

Fax Error	The fax machines have stopped communicating
	Besend the fax. There may have been a problem with the
	quality of the telephone line connection.
Fax Mode Unsupported	<ul> <li>The receiving fax machine does not support the type of fax you attempted to send. If it does not support:</li> <li>Your scan resolution—lower the scan resolution.</li> <li>1 From the control panel, press Fax Mode.</li> <li>2 Press  </li> <li>3 Press  </li> <li>or  &gt; repeatedly until Quality appears.</li> <li>4 Press  </li> <li>5 Press  </li> <li>or  &gt; repeatedly until a lower quality appears.</li> <li>6 Press  </li> <li>Legal-size paper—reformat the document on letter-size paper.</li> </ul>
Invalid photo/paper size selection	You have selected more than one option on step 2 of the photo proof sheet you printed and scanned.
	Make sure you completely fill in only one circle for each option.
	2 Press X to continue.
Left Cartridge Error / Right	1 Remove the indicated print cartridge.
Cartridge Error	<b>2</b> Disconnect the power cord from the electrical outlet.
Including:	<b>3</b> Reconnect the power cord to the electrical outlet.
• 1205 (Left Cartridge)	<b>4</b> If the <b>(b)</b> button is not lit, press <b>(b)</b> .
• 1206 (Right Cartridge)	5 Reinsert the print cartridge.
Left Cartridge Incorrect / Right	6 If the error:
Cartridge Incorrect	• Does not reappear, the problem has been corrected.
	• Reappears, replace the print cartridge with a new one.
Left Cartridge Missing / Right Cartridge Missing	One or both cartridges are missing or not installed properly. For more information, see 第 87 页 "安装打印墨盒".
	注意:
	• You can make a color copy with only the color cartridge installed.
	<ul> <li>You can print a black-and-white document with only the black cartridge installed.</li> </ul>
	• You cannot copy or print when only the photo cartridge is installed.
	<ul> <li>To remove the error message, press X.</li> </ul>
Memory Full	If applicable:
(reduce memory use)	<ul> <li>Print pending received faxes.</li> </ul>
	<ul> <li>Send fewer pages.</li> </ul>

Nemera Erill	4 Francisco de la construcción d
(lewer the few recelution)	
(lower the fax resolution)	2 Click Fax.
	<b>3</b> Click Manage fax history or All-In-One fax settings.
	4 Click the <b>Dialing and Sending</b> tab.
	<b>5</b> From the "Send fax with this print quality" area, select a lower print quality.
	6 Click OK.
	注意: The lower fax resolution becomes the default setting for all faxes you send or receive.
	7 Resend the fax.
Memory Full	<b>1</b> From the desktop, double-click the <b>Imaging Studio</b> icon.
Try Setting to Scan After Dial.	2 Click Fax.
	3 Click Manage fax history or All-In-One fax settings.
	4 Click the <b>Dialing and Sending</b> tab.
	<ul><li>5 From the "When to scan document" area, select After Dial</li></ul>
	6 Click OK
	7 Besend the fax
we denote have have as looked	
No images have been selected.	photo proof sheet you printed and scanned.
	1 Make sure you completely fill in your selected circle or circles.
	2 Press 🗙 to continue.
No photo/paper size selection has been made.	You have not selected any of the options on step 2 of the photo proof sheet you printed and scanned.
	1 Make sure you completely fill in your selected circle or circles.
	2 Press X to continue.
No photo files found	No supported images have been found on the memory card or flash drive you inserted.
	The printer will read photos created using the JPEG format. For more information, see the documentation that came with the digital camera.
No proof sheet information.	The photo proof sheet you printed and scanned is no longer valid.
	You may have removed the memory card or flash drive from the printer, or turned off the printer, before scanning the photo proof sheet.
	<b>For more information, see</b> 第 <b>57</b> 页"使用样张页打印保存在 存储设备中的照片".

<b>Phone Line Busy</b> (change redial settings)	<ul> <li>The printer automatically redials three times at 3-minute intervals. You can change the default settings to redial up to five times at intervals up to 8 minutes.</li> <li>To change the redial settings: <ol> <li>From the control panel, press Fax Mode.</li> <li>Press ■.</li> <li>Press ■ or ▶ repeatedly until Fax Setup appears.</li> <li>Press ✓.</li> </ol> </li> <li>Press √.</li> <li>Press √.</li> <li>Press √.</li> </ul>	
	<ul> <li>8 To change the number of times the printer will redial:</li> <li>a Press &lt; or ▶ repeatedly until Redial Attempts appears.</li> <li>b Press √.</li> <li>c Press &lt; or ▶ repeatedly until the setting you want appears.</li> <li>d Press √.</li> <li>9 To change the length of time between redials:</li> <li>a Press &lt; or ▶ repeatedly until Redial Time appears.</li> <li>b Press √.</li> <li>c Press &lt; or ▶ repeatedly until the setting you want appears.</li> </ul>	
Phone Line Busy (schedule to resend fax at a later time)	See 第 72 页"在预定的时间发送群组传真".	
Phone Line Error (digital phone service checklist)	<ul> <li>The fax modem is an analog device. Certain devices can be connected to the printer so that digital telephone services can be used.</li> <li>If you are using an ISDN telephone service, connect the printer to an analog telephone port (an R-interface port) on an ISDN terminal adapter. For more information and to request an R-interface port, contact your ISDN provider.</li> <li>If you are using DSL, connect to a DSL filter or router that will support analog use. For more information, contact your DSL provider.</li> <li>If you are using a PBX telephone service, make sure you are connecting to an analog connection on the PBX. If none exists, consider installing an analog telephone line for the fax machine. For more information on faxing when using a PBX telephone service, see 第 78 页 "连接在交换机上时发送传真".</li> </ul>	

Phone Line Error (check phone line and cable connections)	If the telephone line is being used by another device, wait until the other device is finished before sending the fax.			
	Make sure cable connections for the following hardware are secure, if applicable:			
	Power supply			
	Telephone			
	Handset			
	Answering machine			
Photo Size Error Photo must fit on page.	There are one or more photos larger than the paper size you selected.			
	1 Press $\mathbf{X}$ to clear the error message.			
	2 Press ◀ or ▶ repeatedly until <b>Paper</b> Size appears on the display.			
	3 Press √.			
	4 Press ◀ or ▶ repeatedly to select the paper size option that will fit your largest photo size.			
	5 Press Start Color or Start Black to begin printing.			
PictBridge Communications Error	Remove and then reinsert the cable into the PictBridge port on the front of the printer. For more information, see 第 60 页 "使用 PictBridge 兼容数码相机控制打印照片".			
Please remove camera to use your memory card	The printer can read either a PictBridge-enabled digital camera or a memory card, not both at the same time.			
	<b>1</b> Remove both the PictBridge-enabled digital camera and the memory card.			
	<b>2</b> Reinsert only one of the devices mentioned above.			
Remote Fax Error (phone line problem)	Resend the fax. There may have been a problem with the quality of the telephone line connection.			

Remote Fax Error	1 From the control panel, press <b>Fax Mode</b> .			
(lower the transmission speed)	2 Press ≣.			
	3 Press <b>4</b> or <b>&gt;</b> repeatedly until <b>Fax Setup</b> appears.			
	4 Press √.			
	5 Press ◀ or ▶ repeatedly until Dialing and Sending appears.			
	6 Press √.			
	7 Press ◀ or ▶ repeatedly until Max Send Speed appears.			
	8 Press √.			
	9 Press ◀ or ▶ repeatedly until a lower speed appears.			
	10 Press √.			
	注意:			
	<ul> <li>The lower the transmission speed, the longer it will take your fax to print.</li> </ul>			
	<ul> <li>This solution will reduce the speed for future faxes until you reset the transmission speed.</li> </ul>			
	11 Resend the fax.			
	12 If the problem persists, repeat 步骤 1 through 步骤 11 to send the fax at successively lower transmission speeds.			
Some photos removed from card by host.	Some of the photos on the photo proof sheet were deleted from the memory card through the computer.			
	You must print a new photo proof sheet.			
	For more information, see 第 57 页"使用样张页打印保存在存储设备中的照片"			
There is a problem reading the	• See 第 111 页 "存储卡无法插入".			
memory card.	• See 第 111 页"插入存储卡后没有任何反应".			

# 设置未保存

在当前的作业中设置超时	如果您按√按钮选择设置,所选的设置旁边将会出现*标记。打印机将会在不使用2分钟之后或者关闭电源之后恢复默认设置。有关如何改变此时限设置的帮助信息,请参阅第30页"保存设置"。
设置没有为以后的作业保存	如果您按 ✔ 按钮选择设置,所选的设置旁边将会出现*标记。有关如何保存设置的帮助信息,请参阅第 30 页"保存设置"。

# 恢复出厂默认设置

无需使用打印机菜单,您便可以将您的打印机恢复初始设置。

**注意**:恢复出厂默认设置将会删除您所选择的所有打印机设置,包括快速拨号和群组拨号号码。如果您希望在恢复设置之前打印出这些号码,请参阅第76页"使用电话簿"。

**1** 同时按住 🙆 、 🗙 和 "开始彩色"按钮。

警告—可能的损坏:请不要松开按钮,直到显示屏上出现"语言",表示打印机已经恢复完毕。

2 按照显示屏上的提示选择您的语言、国家 / 地区代码、日期、时间和传真号码。

注意:

- 如要使用计算机重新输入您的快速拨号或群组拨号号码,请参阅第79页"使用传真设置应用程序定制 设置"。
- 如要使用操作面板重新输入您的快速拨号或群组拨号号码,请参阅第76页"使用电话簿"。

# 反安装并重新安装软件

如果打印机工作不正常,或者当您尝试使用打印机时出现了通讯错误信息,您可能需要进行反安装,然后重新 安装打印机软件。

1 单击"开始 → 程序或所有程序 → Lexmark 5400 Series"。

- 2 单击"反安装程序"。
- 3 按照计算机屏幕上的指导反安装打印机软件。
- 4 在重新安装打印机软件之前,请重新启动您的计算机。
- 5 在所有的"新硬件"界面中单击"取消"。
- 6 插入驱动软件光盘,然后按照计算机屏幕上的指导重新安装软件。

**注意:**如果软件安装界面没有自动出现,请单击"**开始 → 运行**",然后输入 **D:\setup**,其中 **D** 是您的光盘驱动器的盘符。

# Notices

产品名称	Lexmark 5400 Series
机器类型	4425-001
	4425-002
	4425-A01
	4425-0H1

### 版本通告

2007年1月

**以下文字如果与当地法律法规有所冲突,可能并不适用于那些地区:**LEXMARK INTERNATIONAL, INC.以其现状提供此手册, 并没有任何保证(不论明示的或暗示的),包括,但不限于以其特定目的进行销售及适用的暗示保证。某些司法管辖区并不准许 在某些交易中排除明示的或暗示的保证。因此,这份声明可能并不适用于你方。

LEXMARK INTERNATIONAL, INC.尽量使本手册中的信息准确完整,但本手册中可能会有技术上的不准确或印刷错误。鉴于此,本手册中的内容会阶段性地更新;这些改动将会体现在以后的版本中。产品或程序有可能会随时改动,如有改动,恕不另行通知。

如果您对本手册有任何意见或建议,请致函 Lexmark International, Inc., Department F95/032-2,740 West New Circle Road, Lexington, Kentucky 40550, U.S.A. 如果您是在英国或爱尔兰,请致函 Lexmark International Ltd., Marketing and Services Department, Westhorpe House, Westhorpe, Marlow Bucks SL7 3RQ。Lexmark 会采用适当但不对您构成任何责任的方式采纳或 发布您的意见或建议。如要获取与本产品有关的其他出版物,请访问 Lexmark 的国际互联网站 www.lexmark.com。

本手册中提到的有关产品、程序或服务等并不意味着生产厂商打算将这些产品、程序或服务向所有的国家提供,也不意味着只能 使用此产品、程序或服务。任何功能一样的产品、程序或服务,只要不侵犯现有的知识产权,都可以用来替换使用。与其他的产 品、程序或服务(除厂商明确标明外)共同操作并进行评估与验证是用户的责任。

© 2007 Lexmark International, Inc.

All rights reserved. 保留所有权利。

### UNITED STATES GOVERNMENT RIGHTS

This software and any accompanying documentation provided under this agreement are commercial computer software and documentation developed exclusively at private expense.

### 商标

Lexmark 和带有钻石图案的 Lexmark 标记都是 Lexmark International, Inc.在美国和 / 或其他国家注册的商标。

其他商标分别属于各自所属者所有。

Notices

### 习惯用语

注意:"注意"表示可以对您有所帮助。

警告一可能的损坏: "警告"表示可能会损坏您的产品的硬件或软件。

▲ 当心一可能的伤害: "当心"表示可能会对您造成伤害。

अोअविक्रिक्ट अन्तर्थ अन् तर्भ अन्तर्थ अन्त अन्तर्भ अन्तर्थ अ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्भ अन्तर्थ अन्तर्भ अन्तर त्य अन्तर्भ अन्त



- ▲ 当心一震动危险:这种类型表示*震动危险*。
- **当心一倾斜危险:**这种类型表示*倾斜危险*。

### 噪声等级

以下的测量是依照 ISO 7779 进行的,并且所做的报告完全符合 ISO 9296 的标准。

**注意:**一些模式可能不适用于您的产品。

1米平均声压	(分贝)
打印	46
扫描	36
复印	39
准备就绪	无声

数值可能会随时变化。请参阅 www.lexmark.com 获取当前的数值。

# 电子电气废料(WEEE)指令



WEEE 徽标代表欧盟国家电子产品的特定回收计划和程序。我们鼓励回收我们的产品。如果您对回收选项有更多的问题,请访问 Lexmark 的国际互联网站 www.lexmark.com 查找您本地销售办事处的电话号码。

# 欧盟 RoHS(关于在电子电气设备中禁止使用某些有害物质的指令)兼容信息

部件名称	有毒和有害物质或成分					
	铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr VI)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
电路板	х	0	0	0	0	0
电源适配器	Х	0	0	0	0	0
电源线	Х	0	0	0	0	0

连接器	x	0	0	0	0	0
机械配件一轴、滚轮	x	0	0	0	0	0
机械配件 — 电机	x	0	0	0	0	0
机械配件一其他	x	0	0	0	0	0
扫描仪配件	0	Х	0	0	0	0
LCD 显示屏	0	х	0	0	0	0

O: 表示部件中所有相同质地材料中的有毒或有害物质都低于 SJ/T11363-2006 所规定的浓度限制。 X: 表示部件中至少有一种相同质地材料中的有毒或有害物质高于 SJ/T11363-2006 所规定的浓度限制。 本产品符合欧盟 Directive 2002/95/EC(有关限制使用某些有害物质的规定)。

# ENERGY STAR(能源之星)



# **Power consumption**

### 产品能源消耗

下面的表格列出了此产品在各种模式下的能源消耗特性。

#### 注意:一些模式可能不适用于您的产品。

模式:	说明:	耗电量(瓦特):
打印	产品正在打印电子文档。	14.6
复印	产品正在使用文档原件复印副本。	15.1
扫描	产品正在扫描文档原件。	9.1
准备就绪	产品正在等待打印作业。	6.6
节约能源	产品处于节约能源模式。	6.1
高耗电关闭	产品连接在电源插座上,但是电源开关是关闭的。	4.0
低耗电关闭(<1W 关闭)	产品连接在电源插座上,电源开关是关闭的,并且处于最低能源消耗模式。	不适用
关闭	产品连接在电源插座上,但是电源开关是关闭的。	不适用

上面表中所列出的能源消耗数值是基于时间的平均测量结果。某一时刻的实际能源消耗可能会比平均值高。

数值可能会随时变化。请参阅 www.lexmark.com 获取当前的数值。

### 节约能源

我们在此产品上设计了节约能源模式,称为 Power Saver(节约能源)。节约能源模式相当于 EPA Sleep Mode(美国环保署的睡眠模式)。节约能源模式可以在产品不使用的时候降低能源消耗,达到节约能源的目的。当您不使用此产品一段时间后,此产品将会自动进入节约能源模式,这段时间称为"节约能源时限"。

【此产品出厂默认的"节约能源时限"(分钟): 30】

### 关闭模式

此产品有一种关闭模式,仍然会消耗很小量的能源。如要使产品完全不消耗能源,请从电源插座上断开电源线。

### 能源消耗总量

有时候计算此产品所消耗的能源总量是非常有用的。因为能源消耗声明是以 Watts(瓦特)作为单位的,因此,如要计算实际消耗的能源总量,还应该分别乘以此产品在各种模式下所工作的时间。将各种模式下所消耗的能源加在一起,就是此产品所消耗的能源总量。

### 最终用户许可协议\*

当打开此包装、安装打印设备软件或使用其中的打印墨盒时,请确认您接受以下的许可 / 协议:包含的专利打印墨盒只允许使用 一次,并且当消耗一定数量的墨水之后就会停止工作。当需要进行更换时,不确定数量的墨水将会剩余在打印墨盒内。在这次使 用之后,使用此打印墨盒的许可就会终止,并且使用过的打印墨盒必须且只能返还给 Lexmark 进行再制造、再填充或再循环。如 果您不接受此单次使用许可 / 协议中的条款,请将此产品装入初始包装内,并返还给您购买产品的地点。您可以在 www.lexmark.com 国际互联网站上购买不受这些条款限制的替换打印墨盒。

\* XX80 Series 中的产品(包括但不限于 X1380、X1480、X1580、X2580、X3580 和 X4580 等型号)不受此许可协议限制。

Notices

# 索引

### Α

adding text captions 62 ADF (Automatic Document Feeder) loading documents 46 paper capacity 47 Advanced tab 37 album page, creating 61 aligning print cartridges 89 alignment problem 111 All-In-One Center Maintain/Troubleshoot link 36 opening 34 Saved Images tab 35 Scanning & Copying tab 34 answering machine receiving a fax with 73 assigning IP address 85 Automatic Document Feeder (ADF) 21 Automatic Document Feeder (ADF) paper guide 21 Automatic Document Feeder (ADF) paper stop 21 Automatic Document Feeder (ADF) tray 21

### В

banner paper jams 110 banner paper, loading 46 blocking host fax settings 82 box contents 11 broadcast fax, sending at a scheduled time 72 immediately 71 Browse photos button 33 buttons, control panel Auto Answer 25 Back 24 Cancel 24 Copy Mode 23 Fax Mode 23 keypad 25 Left arrow 24 Lighter / Darker 23 Menu 23 Pause / Redial 25 Phone Book 25

Photo Card 23 Power 23 Resize 23 Right arrow 24 Scan Mode 23 Select 24 Start Black 25 Start Color 25 buttons, Imaging Studio Browse photos 33 Copy 33 Fax 33 Maintain/Troubleshoot 34 Print album page 33 Print photos 33 Scan 33 Scan & edit text (OCR) 33 Share photos 33 Tips 33 Use memory card photos 33 using 32 Web site 33

### С

Caller ID not displayed 107 Caller ID, using 74 calling card using when faxing 71 using when setting up Speed Dial 75 using while listening to call 73 using with On Hook dial feature 73 using with the Fax Setup Utility 79 can receive but not send fax 105 can send but not receive fax 105 cannot print from digital camera using PictBridge 97 cannot print to network printer 108 cannot scan to application 103 cannot scan to computer over network 103 cannot send or receive fax 103 cards loading 45

memory 54 printing 52 carrier jam error 111 cartridge error 111 cartridge missing error 111 cartridges, print aligning 89 cleaning 89 installing 87 ordering 91 preserving 91 removing 87 wiping 90 change paper or photo size setting error 111 change paper size setting error 111 cleaning print cartridge nozzles 89 collating copies 50, 64 color ink low 111 computer not connected error 111 configuring network printer 85 connecting using RJ11 adapter 13 connecting the printer to answering machine 17 computer modem 18 telephone 16 telephone wall jack 15 Contact Information tab 37 contents, box 11 control panel 21 Copy menu 25 Fax menu 27 installing another language 12 Photo Card menu 28 saving settings 30 Scan menu 26 using 22 copier does not respond 100 Copy button 32 menu 25 copy troubleshooting copier does not respond 100 partial document or photo copies 101

poor copy quality 100 scanner unit does not close 100 copying 63 cloning an image 64 collating copies 64 customizing settings 25 enlarging an image 65 photos 63 reducing an image 65 repeating an image 64 customizing settings copy 25 fax 27 Fax Setup Utility 79 scan 26 customizing settings using the computer scan 66 custom-size paper, loading 45

### D

defaults Copy menu 25 Fax menu 27 Photo Card menu 28 resetting factory defaults 120 Scan menu 26 direct IP printing 84 distinctive ring patterns 77 documents faxing using the computer 72 faxing using the control panel 71 loading into the Automatic Document Feeder 46 loading on scanner glass 48 printing 49 scanning images for editing 68 scanning text for editing 68 scanning to e-mail 67

### Ε

editing document text (OCR) 68 photos 39 scanned images 68 emission notices 122 enlarging an image 65 envelopes loading 44

printing 51 error 1104 111 error messages alignment problem 111 carrier jam 111 cartridge error 111 cartridge missing 111 change paper or photo size setting 111 change paper size setting 111 color ink low 111 computer not connected 111 could not detect a proof sheet 111 error 1104 111 failed to connect 111 fax error 111 fax mode unsupported 111 insert camera/memory card 111 invalid photo/paper size selection 111 left cartridge error 111 load paper 111 memory full 111 no images have been selected 111 no photo files found 111 no photo/paper size selection has been made 111 no proof sheet information 111 only one device or media card allowed 111 paper iam 111 paper skewed 111 phone line busy 111 phone line error 111 PictBridge communications error 111 please remove camera to use memory card 111 problem reading memory card 111 remote fax error 111 right cartridge error 111 some photos removed from card by host 111 EXT port 22 e-mailing documents or photos 67

### F

factory default settings, resetting to 120 failed to connect error message 111 Fast Pics 41 Fax menu 27 fax activity reports 75 customizing settings 79 forwarding 74 receiving automatically 73 receiving manually 74 Fax button 33 fax error 111 fax footer, setting up 81 fax header, setting up 80 fax mode unsupported error message 111 fax settings blocking unwanted changes 82 Fax Setup Utility customizing settings 79 Dialing and Sending tab 80 Fax Printing / Reports tab 80 Ring and Answering tab 80 Speed Dial tab 80 using 42, 79 fax troubleshooting Caller ID not displayed 107 can receive but not send fax 105 can send but not receive fax 105 cannot send or receive fax 103 printer receives blank fax 106 received fax has poor print quality 106 faxing adding fax groups to Speed Dial 75 adding numbers to Speed Dial 75 blocking unwanted faxes 83 choosing a fax connection 12 customizing settings 27 entering a fax number 71 sending a broadcast fax at a scheduled time 72

sending a broadcast fax immediately 71 sending while behind a PBX 78 setting number of rings before automatic answering 78 setting up dialing prefix 77 using a calling card number 71 using the computer 72 using the control panel 71 while listening to call 73 finding information 7 MAC address 85 publications 7 Web site 7 flash drive inserting 55 printing photos using the proof sheet 57 forwarding a fax 74

### G

glossy paper, loading 43 graphics, editing 39 greeting cards loading 45 printing 52 Group Dial setting up 75 using 71 using the Phone Book 76

### Η

heavyweight matte paper, loading 43 How To tab 37

I Want To menu 38 Imaging Studio buttons Browse photos 33 Copy 33 Fax 33 Maintain/Troubleshoot 34 Print album page 33 Print photos 33 Scan 33 Scan & edit text (OCR) 33 Share photos 33 Tips 33 Use memory card photos 33

using 32 Web site 33 Imaging Studio, using 32 improving print quality 89 incorrect language appears on display 94 index cards loading 45 printing 52 information, finding 7 ink levels, checking 36 ink. ordering 36 insert camera/memory card error 111 inserting flash drives 55 memory cards 54 PictBridge-enabled digital camera 60 installing network printer 85 print cartridges 87 printer software 120 software and sharing printer on network 84 invalid photo/paper size selection 111 IP address, assigning 85 iron-on transfers, loading 45

### J

jams and misfeeds troubleshooting banner paper jams 110 paper jam in Automatic Document Feeder (ADF) 109 paper jam in paper support 109 paper or specialty media misfeeds 109 printer does not feed paper, envelopes, or specialty media 110 junk faxes, blocking 83

### L

labels, loading 44 landscape orientation, selecting 39 language changing 94 last page first 51 layout, selecting 39 left cartridge error 111 LINE port 22 load paper error 111 loading banner paper 46 custom-size paper 45 documents into the Automatic Document Feeder 46 documents on the scanner glass 48 envelopes 44 glossy paper 43 greeting cards 45 heavyweight matte paper 43 index cards 45 iron-on transfers 45 labels 44 paper 43 photo cards 45 photo paper 43 photos on the scanner glass 48 postcards 45 transparencies 44

### Μ

MAC address, finding 85 magazine articles, loading on the scanner glass 48 Maintain/Troubleshoot button 34 link 36 maintenance menus Copy menu 25 Maintenance tab 37 memory card inserting 54 printing photos using the proof sheet 57 memory card cannot be inserted 111 memory card slots 21 memory card troubleshooting memory card cannot be inserted 111 nothing happens when memory card is inserted 111 memory full error message 111

### Ν

network name does not appear in list 108 network printer configuring 85 installing 85 network scanning 69 network troubleshooting cannot print to network printer 108 network name does not appear in list 108 printer to be configured does not appear in list of printers found on network 107 network troubleshooting tips 86 networking using a print server 84 using the peer-to-peer method 85 using the point-and-print method 85 newspapers, loading on the scanner glass 48 no images selected error 111 no photo files found error 111 no photo/paper size error 111 no proof sheet information error 111 noise emission levels 122 nothing happens when memory card is inserted 111 notices 121, 122, 123, 124 N-up feature 52

# 0

OCR, editing document text 68 On Hook Dial feature 73 only one device or media card allowed 111 ordering paper and other supplies 92 orientation, changing landscape 39 portrait 39

### Ρ

page does not print 96 paper and other supplies ordering 92 paper exit tray 21

paper guide 21 paper jam in Automatic Document Feeder (ADF) 109 in paper support 109 in printer 109 paper jam error 111 paper or specialty media misfeeds 109 Paper Setup tab changing orientation 39 changing paper size 39 paper sizes, specifying 39 paper skewed error 111 paper support 21 paper, loading 43 partial document or photo copies 101 partial document or photo prints 99 partial document or photo scans 103 parts Automatic Document Feeder (ADF) 21 Automatic Document Feeder (ADF) paper guide 21 Automatic Document Feeder (ADF) paper stop 21 Automatic Document Feeder (ADF) tray 21 control panel 21 EXT port 22 LINE port 22 memory card slots 21 paper exit tray 21 paper guide 21 paper support 21 PictBridge port 21 power supply port 22 print cartridge carrier 22 scanner glass 21 scanner unit 22 top cover 21 USB port 22 peer-to-peer method 85 Phone Book, using 76 phone line busy error message 111 phone line error 111 Photo Card menu 28 photo cards, loading 45

Photo Editor, using 39 photo paper, loading 43 photos adding text captions 62 album page 61 copying photos 63 editing 39 loading on the scanner glass 48 printing 61 printing all 58 printing by date range 58 printing from a Web page 50 printing from digital camera using DPOF 59 printing from Imaging Studio 61 printing from PictBridge-enabled digital camera 60 printing using color effects 59 printing using the proof sheet 57 reducing red-eye 39 scrapbook page 61 smudges 100 transferring from memory card to flash drive 56 transferring from memory device to computer using Fast Pics 56 transferring from memory device using control panel 56 photos removed from card by host 111 PictBridge communications error 111 PictBridge port 21 PictBridge-enabled camera, printing photos from 60 please remove camera to use memory card 111 point-and-print method 85 poor copy quality 100 poor quality at the edges of the page 99 poor scanned image quality 102 poor text and graphic quality 98 portrait orientation, selecting 39 postcards loading 45 printing 52 power button is not lit 95 power supply port 22

**Preview Now** when using Automatic Document Feeder 35 previewing photos from the computer 35 Print album page button 33 print cartridge carrier 22 print cartridge nozzles, cleaning 89 print cartridges aligning 89 cleaning 89 installing 87 ordering 91 preserving 91 removing 87 wiping 90 print cartridges, ordering 36 Print Layout tab changing document type 39 duplexing 39 Print photos button 33 Print Properties I Want To menu 38 opening 38 Options menu 38 Paper Setup tab 39 Print Layout tab 39 Print Properties tabs 39 Quality/Copies tab 39 Save Settings menu 38 print quality, improving 89 print speed is slow 99 print troubleshooting improving print quality 97 partial document or photo prints 99 poor quality at the edges of the page 99 poor text and graphic quality 98 print speed is slow 99 printer does not feed paper, envelopes, or specialty media 110 printer receives blank fax 106 printer software reinstalling 120 removing 120 using 32 Printer Status dialog 37

printer to be configured does not appear in list of printers found on network 107 printing all photos 58 blocked fax list 83 cards 52 collated copies 50 document 49 envelopes 51 greeting cards 52 index cards 52 last page first 51 multiple pages on one sheet 52 photos 61 photos by date range 58 photos from digital camera using DPOF 59 photos from PictBridge-enabled digital camera 60 photos from the computer 61 photos stored on a memory device 60 photos using color effects 59 photos using Fast Pics 60 photos using the proof sheet 57 postcards 52 reverse page order 51 transparencies 51 Web page 49 Web page, photos only 50 problem reading memory card error 111 proof sheet, using 57 publications, finding 7

### Q

Quality/Copies tab 39

# R

received fax has poor print quality 106 receiving a fax automatically 73 fax forwarding 74 manually 74 using an answering machine 73 recycling Lexmark products 93 WEEE statement 122 reducing an image 65 red-eye reducing 39 remote fax error 111 removing print cartridges 87 repeating an image 64 reports, fax activity 75 reverse page order 51 right cartridge error 111 ring patterns, setting 77 RJ11 adapter 13

### S

safety information 2 Saved Images tab Creative Tasks section 36 Open With section 35 Photo Prints section 35 Preview section 35 Scan button 33 menu 26 Scan & edit text (OCR) button 33 scan troubleshooting cannot scan to application 103 cannot scan to computer over network 103 partial document or photo scans 103 poor scanned image quality 102 scan was not successful 102 scanner does not respond 101 scanning takes too long or freezes the computer 102 scan was not successful 102 scanner does not respond 101 scanner glass 21 cleaning 91 loading documents 48 scanner unit 22 scanner unit does not close 100 scanning customizing settings 26 customizing settings using the computer 66 editing images 68 editing text 68

from magazines and newspapers 68 over a network 69 saving scanned image 66 to computer 69 to e-mail 67 using the control panel 66 Scanning & Copying tab Copy section 34 Creative Tasks section 35 Preview Now section 35 Scan section 34 using 34 scanning takes too long or freezes the computer 102 scrapbook page, creating 61 settings are not saved 119 settings, saving 30 setup troubleshooting cannot print from digital camera using PictBridge 97 incorrect language appears on display 94 page does not print 96 power button is not lit 95 software does not install 95 Share photos button 33 shared printing peer-to-peer method 84 point-and-print method 84 software All-In-One Center 34 Fax Setup Utility 42 Imaging Studio 32 Photo Editor 39 Print Properties 38 removing and reinstalling 120 Solution Center 36 Toolbar 40 using 32 software does not install 95 Solution Center Advanced tab 37 Contact Information tab 37 How To tab 37 Maintenance tab 37 opening 36 Printer Status dialog 37 Troubleshooting tab 37 using 36 Speed Dial setting up fax groups 75

setting up individual fax numbers 75 using 71 using the Phone Book 76

### T

text captions, adding 62 Tips button 33 Toolbar printing a Web page 49 printing only the photos from a Web page 50 using 40 top cover 21 transferring photos from memory card to flash drive 56 memory device to computer using Fast Pics 56 memory device using control panel 56 transparencies loading 44 printing 51 Troubleshooting tab 37 troubleshooting, copy copier does not respond 100 partial document or photo copies 101 poor copy quality 100 scanner unit does not close 100 troubleshooting, error messages alignment problem 111 carrier jam 111 cartridge error 111 cartridge missing 111 change paper or photo size setting 111 change paper size setting 111 color ink low 111 computer not connected 111 could not detect a proof sheet 111 error 1104 111 failed to connect 111 fax error 111 fax mode unsupported 111 insert camera/memory card 111 invalid photo/paper size selection 111 left cartridge error 111

load paper 111 memory full 111 no images have been selected 111 no photo files found 111 no photo/paper size selection has been made 111 no proof sheet information 111 only one device or media card allowed 111 paper jam 111 paper skewed 111 phone line busy 111 phone line error 111 PictBridge communications error 111 please remove camera to use memory card 111 problem reading memory card 111 remote fax error 111 right cartridge error 111 some photos removed from card by host 111 troubleshooting, fax Caller ID not displayed 107 can receive but not send fax 105 can send but not receive fax 105 cannot send or receive fax 103 printer receives blank fax 106 received fax has poor print quality 106 troubleshooting, jams and misfeeds banner paper jams 110 paper jam in Automatic Document Feeder (ADF) 109 paper jam in paper support 109 paper jam in printer 109 paper or specialty media misfeeds 109 printer does not feed paper, envelopes, or specialty media 110 troubleshooting, memory card memory card cannot be inserted 111 nothing happens when memory card is inserted 111

troubleshooting, network cannot print to network printer 108 network name does not appear in list 108 printer to be configured does not appear in list of printers found on network 107 troubleshooting, print improving print quality 97 partial document or photo prints 99 poor quality at the edges of the page 99 poor text and graphic quality 98 print speed is slow 99 troubleshooting, scan cannot scan to application 103 cannot scan to computer over network 103 partial document or photo scans 103 poor scanned image quality 102 scan was not successful 102 scanner does not respond 101 scanning takes too long or freezes the computer 102 troubleshooting, setup cannot print from digital camera using PictBridge 97 incorrect language appears on display 94 page does not print 96 power button is not lit 95 software does not install 95

### U

unwanted faxes, blocking 83 USB port 22 Use memory card photos button 33 using RJ11 adapter 13

### W

Web page printing 49 printing only the photos 50 Web site button 33 finding 7